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SOROKSÁRI
S O R O K S Á R  Ö N K O R M Á N Y Z A T Á N A K  L A P J A

H Í R L A P

Idén enyhe tavaszi szellő borzolta a Hősök terét március idusán.
Az alkonyatban sokan gyűltek össze március 15-én az 1848/49-
es szabadságharc 169. évfordulójának kerületi megünneplésére. 

A Himnusz elhangzása után Orbán Gyöngyi alpolgármester mondott
ünnepi beszédet: – A reformkor kezdetén a történelmi Magyarorszá-
gon a fejlődést súlyos tényezők gátolták: a földesuraknak nem állt
rendelkezésre tőke, a jobb felszerelés, a gépek megvételére, gazda-
ságuk modernizálására.

1848. március 3-án a reformellenzék vezetője, Kossuth Lajos kért
szót a pozsonyi országgyűlés ülésén. Kossuth úgy fogalmazott: elér-
kezett az idő a polgári átalakulás, a nemzeti önrendelkezés megva-
lósítására. Mennyire aktuális mindez? Az európai változások
teremtettek alapot erre a fellépésre. Ez is aktuális. 

Gazdasági, társadalmi és technológiai változások alakították át a
kontinenst. Ám a kormányok továbbra is úgy viselkedtek, mintha mi
sem történt volna. Rossz termések nyomán járó éhínség, válság
élezte mindenfelé a tömegek elégedetlenségét. Már 1848 elején fel-
parázslott az elnyomott olaszok szabadságvágya, de csak Párizs
népének február végi forradalma hozta meg a történelmi fordulatot
Európában. 1848. március 15-én Petőfi Sándor, Vasvári Pál, Irányi

Dániel, Jókai Mór és mások az egyetemisták élére álltak. A sajtósza-
badság diadala volt, amikor cenzori engedély nélkül nyomtatták ki a
12 pontot és Petőfi Nemzeti Dalát, aminek végszavait a Nemzeti Mú-
zeum előtt tízezres tömeg visszhangozta fogadalomként a nép, a
haza szabadságának kivívására és megoltalmazására. A forradalmi
megmozdulás ereje meghátrálásra késztette az ország közigazgatá-
sát irányító, s a Habsburg önkényt megtestesítő helytartótanácsot.

A 19. században szédületes gyorsasággal történő változások nem
félelmet keltettek a kor embereiben, hanem arra sarkalták őket, hogy
a változások élére álljanak. Olyan fajsúlyos változások élére, mint
amilyenekkel számunkra is néhány éve elképzelhetetlen volt, hogy
szembe kell néznünk. Így az új kor legnagyobb népességvándorlá-
sával, hogy például már nemcsak a fantáziánkban szerepel, hogy be-
látható időn belül önmagukat vezető autókkal fogunk közlekedni.
Éppen ezért Magyarország vállalta és vállalja, hogy megvédi az or-
szág határait az illegálisan belépőktől, kiterjedt családtámogatási
rendszert biztosít a népességfogyás megállításáért, utat engedve a
technológiai fejlődésnek, egyebek mellett megépítteti hazánkban a
kontinens egyik legjelentősebb önvezető autó tesztpályáját. A ma-
gyarokban tehát nem riadalmat keltenek a kihívások, hanem cselek-
vésre ösztönzik őket – fejtette ki Orbán Gyöngyi. (folyt. a 3. oldalon)

Márciusi ifjak emlékezete



A Belügyminisztérium illetékes
osztálya arról tájékoztatta az ön-
kormányzatot, hogy a központi
gépjármű-nyilvántartó szerint 13
859 gépjármű van bejelentve So-
roksáron. Külön érdekesség, hogy
idén már 5 gépjárműadó alól men-
tes, környezetkímélő autó van be-
jelentve a kerületben. Geiger
Ferenc hozzátette, a hivatal pos-
tázta az éves adók összegéről
szóló tájékoztatókat, határozato-
kat és csekkeket. Külön felhívta a
figyelmet, hogy a lakók most meg-
kapták mind a két félévre vonat-
kozó befizetési csekket.

Március 20-án elkezdődik a
zöldhulladékok szervezett elszál-
lítása a lakóházaktól, ami egé-
szen december 1-jéig tart.
Újtelepről csütörtökön, Soroksár
többi részéről pénteken viszi
majd el az FKF a lombzsákokat.
A kerületi lakosok idén is 120 fo-
rintért vehetnek lombzsákot a hi-
vatal házipénztárában, illetve az
újtelepi ügyfélszolgálati irodában,
havonta maximum 20 darabot. 

Kiegészült a közösségi együttélés
szabályairól szóló önkormányzati
rendelet az emlék művek, szob-
rok, utcabútorok, szökőkutak ren-
deltetésszerű hasz nálatára és a
közterületi névtáblák, házszám-
táblák, szöveges ismertető táb-
lák, emléktáblák védelmére vo-
natkozó szabályokkal, valamint a
közterület reklámcélú használatá-
val és a közterületen reklámhor-
dozó létesítésével kapcsolatos
szabályokkal.

A közétkeztetés díjának 5 szá-
zalékos emelése miatt április 1-
jétől az általános iskolákban

napi 574, az I. és III.sz. Össze-
vont Óvodákban napi 455, a
II.sz. Napsugár Óvodában 460,
míg a bölcsődében napi 505 fo-
rintot kell fizetni az étkezésért.

A testület határozott arról, hogy
a Soroksári Bolgár Nemzetiségi
Önkormányzat részére 3 000
000 forintot biztosít. A pénzből
Soroksár és a bulgáriai Tvar-
ditsa között létrejött testvérvá-
rosi megállapodás 10 éves
évfordulója alkalmából egy bol-
gár ivókutat állítanak fel a Hősök
terén, a Galéria’13 előtt.

Határozat született arról, hogy
2017. április 1-jétől 2017. decem-
ber 31-ig az önkormányzat mű-
ködteti a „HelpyNet” közbiztonsági
projekt soroksári rendszerét, erre
a célra bruttó 7 143 750 forintot
biztosít. A HelpyNet vészhelyzeti
riasztást tesz lehetővé a rendszer-
hez csatlakozó lakóknak, ami a
kerületi rendészeti osztályra érke-
zik be. A veszélyjelzés, legyen szó
közbiztonsági vagy egészségügyi
vészhelyzetről, egy mobilappliká-
ció segítségével juttatható célba. A
vészjelzés beérkezését követően
a közterület-felügyelet veszi fel a
kapcsolatot a jelzést küldő lakóval.

2017-ben 10 millió forintot fordít
az önkormányzat a kerületi egy-
házak támogatására. A Sorok-
sár Újtelep Szent István Plé-
bánia 4 millió, a Soroksár Nagy-
boldogasszony Főplébánia 2
millió, a Soroksári Református
Egyházközség 2 millió, a Pes-
terzsébeti Evangélikus Egyház-
község 1 millió, míg a Pest-
erzsébeti Görög Katolikus Egy-
házközség és a Budapesti Zsidó
Hitközség Dél-Pesti Körzete

500-500 ezer forintos támoga-
tásban részesül. A Soroksár Új-
telepi Református Missziói Egy-
házközség idén központi támo-
gatásból nagyobb összeget kap,
így nem kért támogatást az ön-
kormányzattól.

A képviselő-testület úgy döntött,
hogy 2017-ben az önkormányzati
tulajdonú bérlakások bérleti díját
és a mindenkori bérleti díj legki-
sebb összegét nem módosítja.

Több ingatlan értékesítéséről,
hasznosításáról született határo-
zat.  Az egykori Aranykereszt Ott-
honnak helyet adó Új élet utcai
ingatlannal kapcsolatban úgy
döntött a testület, hogy az érté-
kesítés előtt újabb vizsgálatok le-
folytatására kéri fel a hivatalt.

Elfogadta a grémium a Sorok-
sári Polgárőrség Egyesület
2016-os munkájáról, illetve a
civil szervezetek 2016. évi tá-
mogatásának elszámolásáról
szóló beszámolókat.

Jónás Ágnes
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Egyházak támogatása

Polgármesteri tájékoztató

Közösségi együttélés
szabályai

HelpyNet

Bérlakások

Ingatlanok

Beszámolók

Étkezési díjak

Bolgár ivókút

Fogadóórákra bejelentkezés

Geiger Ferenc polgármester

287-3154, 289-2100/108 mellék
Polgármesteri Hivatal, I. em. 3.,
előzetes bejelentkezés alapján 

vagy személyesen a 
titkárnőnél (Bogár Jenőné) lehet 

bejelentkezni.

Weinmann Antal alpolgármester

287-3153
Polgármesteri Hivatal I. em. 5-6. szoba

minden hónap második hétfője 
14.00 és 16.00 óra között.

Orbán Gyöngyi alpolgármester

289-2150
Polgármesteri Hivatal II. em. 4. szoba
személyesen vagy  telefonon történt

előzetes  bejelentkezés alapján.

Képviselők:

Dr. Bajuszné 06-30-630-6306
Veigli Katalin
Egresi Antal 06-20-973-0235
Fuchs Gyula 06-70-244-2829
Kiss Jenő 06-20-466-8587
Dr. Kolosi István 06-30-933-5095
Mikó Imre 06-30-274-2249
Mizák Zoltán 06-20-916-4099
Preklerné
Marton Ilona 06-20-567-1188
Sinkovics Krisztián 06-30-937-9244
Tüskés Józsefné 06-20-466-8450

A  képviselők telefonos egyeztetést 
követően állnak a lakók 

rendelkezésére.

Dr. Szabó Szabolcs
országgyűlési képviselő

06-30-977-5878 képviselői iroda 
(Grassalkovich út 144.)

24 napirendi pontot tárgyalt március 14-i ülésén a képviselő-testület. Határoztak a képvi-
selők többek mellett a HelpyNet közbiztonsági program idei bevezetéséről, a Soroksári Bol-
gár Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő támogatási szerződésről, a kerületi egyházaknak
nyújtandó támogatásokról. 

Kellemes húsvéti ünnepeket kíván 
a kerület minden kedves lakójának 

Soroksár Képviselő-testülete

Geiger Ferenc, Mizák Zoltán, Tüskés Józsefné
Civil-frakció

dr. Bajuszné Veigli Katalin, Egresi Antal, Orbán Gyöngyi, 
Preklerné Marton Ilona, Sinkovics Krisztián

Fidesz-frakció
Fuchs Gyula, dr. Kolosi István, Mikó Imre 

Itthon Vagyunk Egyesület
Kiss Jenő – MSZP

Weinmann Antal független képviselő
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A közelmúltban több országos és helyi médium is (ismételten) fog-
lalkozott a 2010. június 18-án történt, XXIII. kerület Ékes utcai rob-
banással, melynek során a telken lévő, új építésű hatlakásos
ingatlan nemcsak megrongálódott, de a vizsgálatok által megálla-
pított súlyos vegyiszennyeződés miatt lakhatatlanná is vált. Sajnos
a megjelent cikkek esetenként csúsztatást, ferdítést is tartalmaztak,
melyek a kívülállók számára Önkormányzatunkat kedvezőtlen szín-
ben tüntethették fel, ezért hivatalunk a tisztánlátás érdekében az
alábbi, bizonyítékokkal kellően alátámasztott, hiteles közlemény-
ben tájékoztatja kerületünk lakosságát.
1. A nevezett Ékes utcai ingatlant 1993. november 30-án kelt szer-
ződéssel Pesterzsébet Önkormányzata értékesítette egy magán-
személy részére. (Ekkor még Soroksár nem volt önálló kerület.)
2. Az adás-vételi szerződés megkötésének feltétele volt, hogy készül-
jön szakvélemény a talajszennyeződésről. (A szennyezés az ingatlan
pincéjében, az 50-es évektől folytatott, „népgazdasági érdekből export
cikk” gyártására engedélyezett kisipari tevékenységre vezethető vissza,
ám a tevékenység részleteiről nincsenek hiteles adatok.) A szakvéle-
ményt az Atlasz Tervező és Szolgáltató Kisszövetkezet elvégezte, s ezt
a Közép-Duna Völgyi Környezetvédelmi Felügyelőség jóváhagyta
(20.000/1994.). El kellett végezni a talajmentesítést, melynek teljesíté-
sét a vevő, Fekete László Gyula 1994. augusztus 29-én írásban lenyi-
latkozta, majd ezt a Közép-Duna Völgyi Környezetvédelmi Felü-
gyelőség is igazolta (20.000-3/1994.). Ezt követően jöhetett létre a tény-
leges tulajdonosváltás, amelyet 2003-ban újabb adás-vétel követett.
Ekkor a vértesszőlősi Olimpia Kft. tulajdonába került az ingatlan,
amelyre a beruházó 2 darab 3 lakásos társasházat épített.
3. A robbanást követően Önkormányzatunk – bár vétlen volt a tör-
téntekben - azonnal a szerencsétlenül járt családok segítségére si-
etett, s mind a hat családot anyagi támogatásban részesítette. A
robbanásban érintett családok egyszeri, milliós támogatásban ré-
szesültek. illetve 2011 júniusától havi 57.000 Ft/hó támogatást is
megszavazott számukra Önkormányzatunk. Ezen felül, számlák
ellenében, 11.5 hónapon keresztül kaptak havi lakásfenntartási tá-
mogatást is.

Soroksár polgármestere, Geiger Ferenc már 2011. április 29-én
kelt levelében segítségért fordult a Vidékfejlesztési Minisztérium
államtitkárához, dr. Illés Zoltánhoz, illetve dr. Pesti Imre kormány-
megbízotthoz a környezetszennyezés megszüntetése, az egész-
ségkárosító körülmények tisztázása miatt.

Az azóta eltelt közel hat évben Önkormányzatunk folyamatosan
kapcsolatban volt, van az állami szervekkel. A Vidékfejlesztési Mi-
nisztérium helyettes államtitkára, dr. Rácz András többek között tá-
jékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a környezetvédelmi felü-
gyelőség a kitermelt, veszélyes anyaggal szennyezett, nagyjából
20 köbméter földet és a veszélyes anyagot tartalmazó, nagyjából
50 kg üveget elszállította. Álláspontunk szerint a folyamatban lévő,
elhúzódó bírósági eljárás sem kedvez az eset végleges megoldá-
sának. Utoljára kerületünk alpolgármestere, Orbán Gyöngyi vette
fel a kapcsolatot még 2016 második felében Lázár János kancel-
láriaminiszterrel annak érdekében, hogy a kármentesítés haladék-
talanul megtörténjen, és ne kelljen megvárni a peres eljárás
befejezését. Közbenjárásunkra 2017. február 13-án kormányhatá-
rozat született (1078/2017), mely a kármentesítés előkészítésére
80 millió forintot különít el a költségvetésben, illetve rendelkezik a
robbanás miatt lakhatatlanná vált ingatlanok államosításáról is.

Jelenleg itt tart a hat család életét megkeserítő ügy. Hogy mikor
lesz vége és milyen befejezést hoz, nem Soroksár Önkormányza-
tán múlik, mely eddig is minden tőle telhetőt megtett, hogy eny-
hítse az érintettek gondjait.

Soroksár Önkormányzata nevében: 
Geiger Ferenc polgármester

És még mindig az Ékes utcai robbanás ...

(folyt. a címoldalról) Szólt a márciusi ifjak feleségeinek szerepéről, Pe-
tőfi hitvese, Szendrey Júlia szerepvállalásáról. Köszönetet mondott
azoknak a feleségeknek, családoknak, akik családként összefogva
erősítették egymás hitét a haza szeretetében, s elősegítették, hogy az
1848-49-es forradalom és szabadságharc nemzeti identitásunk meg-
határozó alapköve lett. 
– Végezetül hadd mondjak köszönetet azoknak, akik a mai napig
ebben a szellemben élnek és nevelik gyermekeiket, nemzetünk elkö-
vetkezendő alappilléreit. Tisztelet a bátraknak, akik tettek róla, hogy
március 15-e minden korban a magyar szabadság szimbóluma le-
hessen. Isten áldd meg a magyart, Isten óvja Magyarországot! – zárta
beszédét az alpolgármester asszony.

Az ünnepi köszöntő után a Fekete István Általános Iskola 3. a osz-
tályos tanulóinak irodalmi összeállítását és az énekkar produkcióját
hallhatták a megjelentek, majd Császár Angéla Jászai Mari-díjas, ér-
demes művész, színművész negyedórás irodalmi összeállítása kö-
vetkezett március 15-ről, a 19. és a 20. századi költők, írók művei
alapján. Ezt követően a Török Flóris Általános Iskola „Kisdunamente”
Toppantó Tánccsoportjának műsora következett. 

A megemlékezés végén a pártok, egyházak és civilszervezetek kép-
viselői megkoszorúzták az emlékművet, a Szózattal és a székely him-
nusszal fejezték be a napot. Közreműködött a Galambos János
Zeneiskola fúvószenekara, Jakab Gedeon karnagy vezetésével.

I.M.
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Mikor indulhat a Grassalkovich út menti fásítás, hogyan folytatódik a
Drakula-ház története és vajon milyen újdonságokkal szolgál a bringaút
előkészítése? Friss híreket Orbán Gyöngyitől, a kerület fejlesztésekért
felelős alpolgármesterétől kértünk. 

– Nincs változás, a Grassalkovich út menti fásítás meg fog valósulni, igaz
csúszással. A jogszabályok kötelezik az állami beruházások megrendelőit a
közbeszerzés kiírására, ami viszont kitolhatja a munkálatok kezdetét. Ez eset-
ben nem kell forráshiányról beszélnünk, a fásítás még idén elkezdődik.
– Egyre többen teszik fel a kérdést az Ön közösségi oldalán is a Dra-
kula-ház jövőjéről. Mit jelent a gyakorlatban a Soroksári Önkormányzat
ingyenes használati joga?
– Megértem, hogy nehéz érzelem nélkül, objektívan viszonyulni az épület-
hez, hiszen csaknem 20 éve várt jobb sorsra az épület, amikor soroksári meg-
bízatásom lehetőséget adott rá, hogy nekilássak a munkának és felszámoljuk
ezt a tarthatatlan állapotot. Soroksár Önkormányzata egy fél évszázadra in-
gyenes használatba kapta az épületet a tulajdonos Fővárosi Önkormányzat-
tól. Csaknem 7 év(!) munkája az, ahol most tartunk. A lakosság szempontjából
a háttérmunka a legkevésbé látványos, de szükséges velejárója az ered-
ménynek. Nem jelzi semmi azt a temérdek egyeztetést, adminisztrációs hát-
térmunkát, ami idáig vezetett. Csak egyetlen dolog: idén január 28-án a
kerület hivatalosan is megkapta a ház használati jogát. 

Nem árulok el nagy titkot, ha azt mondom, hogy nagyban befolyásolja a
ház jövőjét a rendelkezésre álló anyagi forrás. Az önkormányzat költségve-
tése pedig ebben az évben nem teszi lehetővé a felújítást, ami egy látványos,
mindannyiunk számára oly régóta várt előrelépés lehetne. De a következő
lépés nem is ez, hanem az épület műszaki felmérése. Természetesen az épü-
let átvételéhez vezető hivatali eljárás része volt egy bejárás a hivatal műszaki
szakembereivel. De a szemle még nem jelent pontos, mérnöki precizitással
elvégzett, számokkal alátámasztott felmérést. Márpedig hangsúlyozom, hogy
e nélkül nem hozhatók meg a további, felelősségteljes döntések. 

Ahogyan eddig is, úgy ezután is az lesz a célom, hogy minden pályázati le-
hetőséget, fórumot megragadjak azért, hogy rendelkezésre álljon a szüksé-
ges forrás ahhoz, hogy együtt kiűzhessük a szellemet a házból és megtöltsük
végre soroksári, újtelepi élettel. Sporttal, kultúrával, közösségi rendezvé-
nyekkel. Pont úgy, ahogy a Fővárosi Önkormányzattal kötött használati meg-
állapodás lehetővé teszi. A lakossággal karöltve kell gondolkodnunk a tartalmi
részletekről, amihez számítok a soroksáriak közreműködésére.  
– Hogy haladnak mindeközben a kerékpárút előkészületeivel? 
– Mire a kedves olvasók a kezükbe veszik a lapot, addigra már szinte kész
leszünk a kerékpárforgalmi hálózati tervvel. A dokumentum bemutatja So-
roksár adottságait és lehetőségeit a kerékpárút-fejlesztés vonatkozásában,
benne a 2019-re megépülő csaknem 10 kilométeres szakasszal. A főváros-
ban a három kerületből álló csoportosulás, azaz Csepel, Pestszentlőrinc-Pest-
szentimre és Soroksár kapta a legnagyobb mértékű támogatást a bicikliút
megépítéséhez. Néhány éven belül bekövetkezhet az, hogy egy család ke-
rékpárúton be tudja járni Magyarországot, de ami Soroksár szempontjából a
legfontosabb, hogy biciklis összeköttetés lesz Ófalu és Újtelep, valamint a
szomszédos XVIII. és XXI. kerületek között. 

Z.

Tájékoztatjuk az érintett lakosságot, civil és gazdálkodó
szervezeteket, érdekképviseleti szerveket, egyházakat
(együtt: partnerek), hogy Budapest Főváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési
és Környezetvédelmi Bizottságának döntése alapján a Mol-
nár-sziget területére, továbbá a Grassalkovich út – Vecsés
út – Túri István út - M0 autóút – M5 autópálya – Dózsa
György út - kerülethatár - MÁV-Kelebiai vasútvonal által ha-
tárolt területre vonatkozóan új kerületi építési szabályzat ké-
szül (KÉSZ 1.b, 1.c, 3.a és 3.b. ütem). A KÉSZ
kidolgozására teljes véleményezési eljárás keretében kerül
sor, ami azt jelenti, hogy az eljárás előzetes tájékoztatási
szakasszal indul. Az előzetes tájékoztatási szakasz kereté-
ben a Városháza Nagytermében (1239 Bp. Grassalkovich
út 162. II. em.) 2017. április 6-án 17.00 órai kezdettel La-
kossági Fórumot tartunk.

A Lakossági fórum témája lesz még a kerület telepü-
lésképi arculati kézikönyvének készítésével kapcsola-
tos előzetes tájékoztató. A kézikönyv készítésének célja,
hogy meghatározza Soroksár településképi jellemzőit, érté-
keit, eltérő karakterű településrészeit, majd eszerint építé-
szeti ajánlásokat fogalmazzon meg szöveges és képi
formában az egységes településképhez való illeszkedés cél-
jából.

A partnerségi egyeztetés szabályai szerint a partnerek az
új KÉSZ kidolgozásával, valamint a településképi arculati
kézikönyv készítésével kapcsolatban az Önkormányzat hi-
vatalos hirdetőtábláin elhelyezett hirdetményben, valamint
az Önkormányzat honlapján megjelent tájékoztatásban
megjelölt időpontig előzetes véleményt, észrevételt, javas-
latot tehetnek, melyeket benyújthatnak papíralapon a kerü-
leti Főépítésznek címezve, vagy a foepitesz@
ph.soroksar.hu e-mail címre, továbbá elmondhatnak szóban
a lakossági fórumon, amennyiben megadják nevüket, lakcí-
müket (postai) címüket, szervezetek esetén a szervezet
nevét, képviselőjét, postai címét és e-mail címét.

Várjuk észrevételeiket, kérem, tegyenek javaslatokat az
új KÉSZ kidolgozásával, valamint a településképi arculati
kézikönyv készítésével kapcsolatban!

Geiger Ferenc
polgármester

Tisztelt Soroksári Lakosok!
Lakossági fórumot tartunk új kerületi 

építési szabályzat, valamint településképi 
arculati kézikönyv készítésével 

kapcsolatban!

Mi kaptuk a legnagyobbat

Drámai pillanatokat éltek át a polgármesteri hivatal Hősök
terén lévő ügyfélszolgálatán március 8-án reggel. Nyolc óra
körül egy idősebb férfi rosszul lett és élettelenül esett össze
– számolt be a tragikus esetről közösségi oldalán Geiger
Ferenc polgármester.

Az ott dolgozók azonnal megkezdték az újraélesztését,
miközben értesítették a mentőket és orvosi segítséget kér-
tek a közeli orvosi rendelőből. A Dr. Nádor Ödön Egész-
ségügyi Intézmény orvos-igazgatója, dr. Csima Alfréd
perceken belül a helyszínre ért, így mire a mentők megér-
keztek, már sikerült stabilizálni az idős férfi állapotát, akit
aztán a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórházba szállítottak.

Geiger Ferenc a polgármesteri hivatal két kollégájának,
Szárazné Torkos Mariann osztályvezető-helyettesnek és Ri-
egler Ervinnek, akik megkezdték az újraélesztést, megkö-
szönte, hogy lélekjelenlétükkel megmentették a férfi életét.

Életet mentettek a hivatalban
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H I R D E T M É N Y E K

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata
nyilvános árverésre hirdeti meg a tulajdonát képező:

I. Budapest XXIII. kerület Kenyér u. 19. szám (185752 hrsz.)
alatti „kivett gazdasági épület, udvar” megnevezésű 855 m2
alapterületű ingatlan tulajdonjogát.
Kikiáltási ár: 12.000.000,-Ft (bruttó)
Licitlépcső: 100.000,- Ft
Az árverés ideje: 2017. április 13.(csütörtök) 08:30 óra 
Megtekinthető: 2017. március 30-án és április 4-én 09:00 – 09:30
között a helyszínen

II. Budapest XXIII. kerület Hungária köz 187257/5 hrsz.-ú, 759
m2 alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlan tu-
lajdonjogát.
Kikiáltási ár: 5.800.000,- Ft (bruttó)
Licitlépcső: 100.000 Ft
Az árverés ideje: 2017. április 13. (csütörtök) 09:00 óra  
Megtekinthető: 2017. március 30-án és április 4-én 10:00 – 10:30
között a helyszínen

III. Budapest XXIII. kerület Újtelep út 6. szám (195271/8/A/71
hrsz.) alatti, 40 m2 alapterületű üzlethelyiség, nem lakás cél-
jára szolgáló helyiség megnevezésű, bérleti jogát.
Kikiáltási ár: nettó 16.017 Ft/m2/év + ÁFA 
Licitlépcső: 500 Ft/m2/év + ÁFA
Az árverés ideje: 2017. április 13. (csütörtök) 09:30 óra 
Megtekinthető: 2017. március 30-án és április 4-én 11:00 – 11:30
között a helyszínen

IV. Budapest XXIII. kerület Hungária köz 187255/5 hrsz.-ú, 730
m2 alapterületű kivett beépítetlen terület megnevezésű in-
gatlan tulajdonjogát.
Kikiáltási ár: 5.500.000 Ft (bruttó)
Licitlépcső: 100.000,- Ft
Az árverés ideje: 2017. április 13. (csütörtök) 10:00 óra 
Megtekinthető: 2017. március 30-án és április 4-én 10:00 – 10:30
között a helyszínen

V. Budapest XXIII. kerület Sodronyos u. 43. szám (187308
hrsz.) alatti 371 m2 alapterületű, „kivett, lakóház, udvar, gaz-
dasági épület” megnevezésű ingatlan tulajdonjogát.
Kikiáltási ár: 9.400.000,- Ft (bruttó)
Licitlépcső: 100.000 Ft
Az árverés ideje: 2017. április 13. (csütörtök) 10:30 óra  
Megtekinthető: 2017. március 30-án és április 4-én 12:00 – 12:30
között a helyszínen

VI. 1238 Budapest XXIII. kerület Templom u. 63. fszt. 1. szám
(185154/0/A/1 hrsz.) alatti, 42 m2 alapterületű, lakás megne-
vezésű ingatlan tulajdonjogát.
Kikiáltási ár: 4.600.000,- Ft (bruttó)
Licitlépcső: 100.000,- Ft
Az árverés ideje: 2017. április 13. (csütörtök) 11:00 óra 
Megtekinthető: 2017. március 27. - április 4. napokon 14:00 –
14:30 között a helyszínen

VII. Budapest XXIII. kerület Templom u. 104. szám (185862/0/A/4
hrsz.) alatti, 89 m2 alapterületű társasházi üzlethelyiség megne-
vezésű ingatlan tulajdonjogának értékesítése.
Kikiáltási ár: nettó 5.000.000 Ft (bruttó)
Licitlépcső: 100.000,- Ft

Az árverési ideje: 2017. április 13. (csütörtök) 11:30 óra  
Megtekinthető: 2017. március 27. – április 4. napokon 14:30-
15:00 között a helyszínen 
Az árverés helye: Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Pol-
gármesteri Hivatal (1239 Budapest, Grassalkovich út 170. I. em.
105. szoba „Tárgyaló”)
Jelentkezni lehet: 2017. március 27-én 14:00 órától - 2017. áp-
rilis 5-én 16:00 óráig ügyfélfogadási időben (hétfő: 14:00 – 18:00,
szerda: 8:00 – 16:30, péntek: 8:00 – 12:00)

Részletes kiírás: ingatlanonként 10.000,- Ft + ÁFA, összesen
12.700,- Ft összeg megfizetése ellenében megvásárolható Buda-
pest Soroksári Polgármesteri Hivatal Vagyonkezelési Osztályán
2017. március 27-én 14:00 órától 2017. április 5-én 16:00 óráig
ügyfélfogadási időben (1239 Budapest, Grassalkovich út 170. I.
em. 102.), ezen összeg nem kerül visszatérítésre az érdeklődő ré-
szére. 

Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a rész-
letes árverési kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak
megfelelnek. 

További felvilágosítás: Budapest XXIII. kerület Soroksári Polgár-
mesteri Hivatal Vagyonkezelési Osztály (1239 Budapest, Grassal-
kovich út 170. I. em. 102.) a telkekről: Váradi László 289-2100/336
(I., II., IV)., a lakásokról: Dr. Gesztei László, tel.: 289-2100/236 (V.,
VI.), az üzlethelyiségekről: Fórizs Zita, 289-2198 (III., VII).

Árverési hirdetmény

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a 2017. évi gépjár-
műadó, valamint az építmény- és telekadó két féléves befize-
tési határideje – az ez évi ünnepi munkarendre tekintettel –
2017. március 16. és 2017. szeptember 15-e. Az adó összegét
tartalmazó értesítéseket már kipostáztuk, amelyek mellé meg-
küldtük mind a két félévre esedékes adó megfizetésére szol-
gáló csekket.

A gépjárműadó mértéke nem változott, ezért csak azok a tu-
lajdonosok kaptak határozatot, akiknek gépjárműve a gyártási
év szempontjából újabb adósávba lépett. Határozat készült to-
vábbá azon a gépjármű tulajdonosok részére is, akik tavaly
gépkocsit vásároltak, vagy kerületünkbe költöztek. 

A talajterhelési díj bevallások postázását is megkezdtük,
amely nyomtatványt kitöltve, március 31-ig kell visszaküldeni
az érintetteknek. 

A tavalyi évi vízfogyasztás alapján kiszámított díj önbevallá-
son alapul, amelynek összegét szintén 2017. március 31-ig kell
megfizetni. Amennyiben a nyomtatvány kitöltése gondot okoz,
kérjük ügyfélfogadási időben keressék meg adóhatóságunkat.

Soroksári Polgármesteri Hivatal
Igazgatási és Adóosztálya

Önkormányzati adók 
befizetési határideje
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A Kormányhivatal közzétette a tankötelessé vált, 2017 szeptem-
berében iskolát kezdő gyermekek beíratásának időpontjait. 

2017. április 20. (csütörtök) 8.00 – 19 óra között.
2017. április 21. (péntek)     8.00 – 19 óra között.

A fenti két napon kereshetik fel a Szülők a lakóhely szerint illeté-
kes körzeti iskolát, vagy a választott iskolát. Amennyiben nem a
körzeti iskolába íratják be gyermeküket, az intézményt akkor is
tájékoztassák! 

A választott iskola csak akkor veheti fel a körzetén kívüli gyermeket,
ha a körzetében életvitelszerűen lakó gyermekek már beiratkoztak,
és még van szabad hely. A 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24. §-
ának vonatkozó része értelmében; amennyiben az intézmény körze-
tében lakó tanköteles gyermekek után még vannak üres helyek, akkor
a hátrányos helyzetű - és sajátos nevelési igényűeket kell előnybe ré-
szesíteni. De figyelemmel kell lennünk a különleges helyzetűekre is
(pl. akinek szülője, testvére tartósan beteg vagy fogyatékkal élő; vagy
testvére az adott iskola tanulója stb.), ezután lehetséges a körzeten
kívül élőket felvenni az üres helyekre.
Az iskolai körzetekről az óvodákban, iskolákban is tájékozódhat-
nak, illetve a Tankerületi Központ és az iskolák honlapján is meg-
található a lista. 
Beiratkozáskor a szülő személyazonosítására alkalmas iga-
zolványa, lakcímkártyája mellett a következő dokumentumokat
vigyék magukkal:
1.) A gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek
nevére kiállított személyi azonosítót (érvényes személyi iga-
zolvány vagy érvényes útlevél, ezek hiányában anyakönyvi kivo-
nat) és lakcímet igazoló hatósági igazolványt (lakcímkártya).
2.) A gyermek iskolába lépéséhez szükséges fejlettség eléré-
sét tanúsító igazolás eredeti példányát (a gyermek iskolaérettsé-
gének igazolása). Ez lehet: 

a) óvodai szakvélemény; 
b) nevelési tanácsadás keretében végzett iskolaérettségi 
szakértői vélemény; 
c) sajátos nevelési igényű gyermek esetében a fővárosi 
Szakértői Bizottság szakértői véleménye.

3.) Nyilatkozniuk kell a szülői felügyeleti jog gyakorlásáról (kö-

zösen vagy valamelyik szülő egyedül gyakorolja a szülői fel-
ügyeleti jogot). A nyilatkozathoz igazoló dokumentumot kell csa-
tolni (pl. bírói végzés).
4.) Beíratáskor a szülőnek nyilatkoznia kell, hogy a gyermek ré-
szére melyik tantárgyat választja: etika (iskola oktatja) vagy a hit-
és erkölcstant (a választott egyház oktatja).
5.) Felelősségi nyilatkozatot kell kitölteniük arról is, hogy a lak-
címkártyán szereplő ingatlanban életvitelszerűen élnek-e, illetve
amennyiben lakcímkártyával nem rendelkeznek, annak okát is
szükséges megjelölni!
A nyilatkozatok természetesen a beiratkozáskor rendelke-
zésre állnak az iskolában.
6.) A szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, nem ma-
gyar állampolgár esetében a következő dokumentumok szüksé-
gesek a gyermek beíratásához:

a) regisztrációs igazolás (határozatlan ideig érvényes), vagy
b) tartózkodási kártya (maximum 5 évig érvényes); vagy 
c) állandó tartózkodási kártya (10 évig érvényes, 
kivéve az EGT-állampolgárokat, akiknek határozatlan ideig 
érvényes).

A nemzetiséghez tartozó gyermeket - ha a felvételi követel-
ményeknek megfelel -

a nemzetiség nyelvén vagy a nemzetiség nyelvén és magya-
rul is tanító iskolába, tagozatra, osztályba, csoportba fel kell
venni.

Ha a gyermek tankötelezettségét külföldön kívánja megkez-
deni, a Szülőnek (felügyeleti joggal rendelkezőnek) a törvény ér-
telmében a Budapest Főváros Kormányhivatal XXIII. Kerületi
Hivatalánál (1238 Budapest, Grassalkovich út 158.) ezt be kell
jelentenie, és erről a körzetes iskolát is szükséges tájékoztatni. 

Az iskola igazgatója a gyermek felvételéről szóló tájékoztatót
vagy az elutasításról szóló határozatot megküldi a szülőnek. A
felvétel elutasítása esetén a szülő 15 napon belül fellebbezést
nyújthat be az iskola igazgatójánál, aki azt 8 napon belül továb-
bítja a Tankerület igazgatójának. 

Sikeres iskolaválasztást kívánunk:
Tóth János 

tankerületi igazgató

Tankerületi közlemények
A Dél-Pesti Tankerületi Központ 

közérdekű információi 
Székhely: 1212 Bajcsy Zsilinszky u.59/a. (Bejárat a József Attila u. felől)

Telefon: 795-8211; 
email: delpest@kk.gov.hu

Tisztelt Szülők!

Tisztelt Adózók!
A soroksári sportolók, egyesületek, intézmények támogatása 

a Soroksár Sportjáért Közalapítvány alapvető célja és feladata. 
Az elmúlt évek eredményei reméljük, garanciát jelentenek az

Ön/Önök számára a szervezet tevékenységét illetően, ezért kérjük,
felajánlásaikkal vagy a személyi jövedelemadójuk 1%-ával 

támogassák Közalapítványunkat.
Anyagi támogatásukat az OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 
11720018-20300766 számú bankszámlára átutalással, 

vagy készpénz befizetéssel juttathatják el. Adószámunk:
18229893-1-43

Legyen Ön is részese sikereinknek! 
Kérjük, támogassa Alapítványunkat!

Soroksár Sportjáért Közalapítvány Kuratóriuma

Dr. Szabó Szabolcs
Csepel és Soroksár országgyűlési képviselőjének 

2017. első félévi fogadóórái 
a Grassalkovich út 144. szám alatt lévő 

képviselői irodában 
lesznek megtartva.

Időpontok: 2017. március 23.; április 27.; május 25.;
június 29-én 15.00-18.00 óra között. 

A fogadóórára előre nem szükséges bejelentkezni, 
de ha valaki mégis úgy gondolja, 

akkor hívja a 06 30 9775 878 telefonszámot.

Képviselői fogadóóra
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A  Z E N E  M I N D E N K I É

Március 8-án Zenehíd vonóstalálkozót szervezett a soroksári
és a pesterzsébeti zeneiskola, amelynek ezúttal a Lajtha
László AMI adott otthont. Egész napos programot alakítottak
ki, amely felért akár egy zenei táborral is. A találkozó szerve-
zésében oroszlánrészt vállaltak Tormáné Pollák Rita (sorok-
sári) és Csala Éva (pesterzsébeti) csellótanárok.

Az idei találkozó legérdekesebb része volt, hogy mestertanárok tar-
tottak kurzust: Rohmann Ditta, Junior Prima díjas csellóművész,
Dénes László főiskola hegedűtanár.

A műsor elején hegedűn Szokontor Lili Schubert: Német táncát
mutatta be. A soroksári csellistáknak nem volt szégyenkezni való-
juk: Baklanova: Allegretto grazioso művét játszotta Südy György;
Pam-Wedgwood: Siberian Galop szerzeményét Geiger Balázs
adta elő. Pallos Gábor Marcello: e-moll szonátájának I.-II. tételével
szerepelt, Dobó Regina, Pollák Rita Cesar Franck Panis Angelicus
művét mutatta be. A nőnapot Geiger Balázs, Pallos Gábor és Südy
György pedig Felice de Giardini: Éljenek a víg nők című művével
köszöntötte. Zongorán kísért Geiger György, valamint Tóth Eszter
hegedű, Tormáné Pollák Rita csellótanár támogatta a diákokat. 

A Zenehíd találkozó nagyon hasznos volt mindkét intézmény szá-
mára. Féth Istvánné, a Galambos Zeneiskola igazgató-helyettese el-
mondta: határozott fejlődés tapasztalható az eltelt egy év alatt. Ezt a
hagyományt mindenképpen folytatják a jövőben is. Tormáné Pollák
Rita csellótanszakvezető szerint a gyerekek egymástól is tanulhattak,
ám ez nem verseny volt, hanem kötetlen muzsikálás. 

A nap végén a diákok egy közös zenekari örömjátékkal fejezték be
a találkozót, amelyet Balásházi Bálint karnagy, a Lajtha AMI igaz-
gatója vezényelt. A gyerekek a szépség és a szörnyeteg című film
egyik betétdalát adták elő. A zenekarban közreműködött a köny-
nyebb csellószólamnál Koncz Ferdinánd, Südy György, a nehe-
zebb csellószólamban Geiger Balázs, Pallos Gábor, RepeiMira,
Tibenszky Tímea, Dobó Regina, hegedűn játszott Szokontor Lili.

Ilonka Mária 
Fotó: Szerző

Zenehíd vonóstalálkozó

A
GALAMBOS JÁNOS 

ZENEISKOLA
Felvételt hirdet a 2017-2018-as tanévre, 

az alábbi tanszakokra:

ovis előképző, iskolás előképző
zongora

harmonika
vonós (hegedű, cselló)

gitár
fafúvós (furulya, fuvola, klarinét, szaxofon)

rézfúvós (trombita, kürt, harsona, tuba)
magánének

ütő

A felvétel időpontja:

2017. április   6-án 16-18 óra   
2017. április  7-én 15-17 óra

között

A felvételi helye:
Galambos János 

Zenei Alapfokú Művészeti Iskola
XXIII. ker. Grassalkovich út 169.

Kérjük a jelentkező oktatási azonosító- és TAJ
számát hozzák magukkal! 

( Az óvodától, ill. az iskolától kell megkérdezni!)

Érdeklődni a 286-0019-es telefonszámon lehet.

ZENEISKOLA IGAZGATÓSÁGA

A Galambos János Zenei Alapfokú Művészeti Iskola növendékei zongo-
raversenyen vettek részt, áprilisban pedig trombitaversenyre készülnek. 

Március 3-án, 4-én és 5-én tartották a IV. Kodály Zoltán Zongoraversenyt a
XV. kerületi Hubay Jenő Zeneiskolában a budapesti, valamint a Pest, Heves,
Fejér, Komárom-Esztergom és Nógrád megyei alapfokú művészeti iskolák
növendékeinek. 

A soroksári zeneiskola képviseletében Friesz Krisztina diákjai közül Tick
Anna IV. korcsoportban (előadott művek: Kodály Zoltán: Kilenc zongorada-

rab Op.No.4. és Debussy: Holdfény)
és Hegedűs Borbála I. korcsoport-
ban (előadott művek: Kodály Zoltán:
Gyermektáncok és Csajkovszkij: A
templomban) indult. Negyvenhat
versenyző közül Hegedűs Borbála
III. helyezést ért el.

Vass István diákjai közül Barabás
Sára Kata III. korcsoportban (elő-
adott művek: Kodály Zoltán: Gyer-
mektánc 9. és Chopin: h-moll
keringő Op.69.No 2.) és Tiszai
Laura II. korcsoportban (előadott
művek: Kodály Zoltán: Gyermektán-
cok 7. és Chopin: B.21. Ász-dúr ke-
ringő) indult. 

Április 8-án rendezik meg a IV.
Demecseri Országos Rézfúvós
Fesztivált és Versenyt, amelyen a
kerületi zeneiskolából Tóth Gergely
növendékei közül Horváth Bálint,
Sipos Levente és Sipos Péter az I.
korcsoportban indulnak, míg Mars-
chall Norbert diákjai közül Dobó Ist-
ván a III. korcsoportban szerepel
majd. 

IM

Zongoraverseny után,
trombitaverseny előtt
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Hegedűs Borbála
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Azt beszélik, hogy február 24-én ismét nagy mulatság volt
a Grassalkovich Antal Általános Iskola falai között. A hír
valóban igaz. 

Az idei évben is színes forgataggal találhatta magát szembe
az erre tévedt vándor. A kicsik folyosóján több királylány, her-
cegnő, szuperhős tette tiszteletét, kiegészülve egy állatkertet
megszégyenítő aranyos sereglettel és más ötletesebbnél ötle-
tesebb jelmezzel. A maszkák osztályonként mulattak, ettek,
ittak és nagyokat játszottak, ezzel is eleget téve a hagyomá-
nyoknak. A kavalkádban egy-két felnőtt is feltűnt, akik sürögtek-
forogtak az elvarázsolt osztálytermekben. A résztvevők szerint
mindenki remekül érezte magát, és már alig várják, hogy újra
jelmezt ölthessenek.

A szórakozásból természetesen a felsőseink sem marad-
hattak ki. Ők is jelmezt öltöttek, hogy az idei produkciójuk fé-
nyét emeljék. Az ő hagyományaik szerint egy előre kijelölt
témában mutathatták meg kreativitásukat. Ebben az évben,
mint egy igazi ökosuliban, az életközösségeké volt a főszerep.
Kapaszkodóul a téma meghatározását kapták. 13 produkció,
13-féle nézőpontból közelítette meg azt. Színpadra lépett ál-
latközösség, bemutatásra kerültek különböző életszakaszok,
betekintést nyerhettünk egy osztály életébe, jártunk állatkert-
ben is, emellett közösen esőt is „készítettünk”, majd űztük el
egy szivárvány segítségével, végül egy hatalmas, világraszóló
diszkóval vezették le a fellépés feszültségét a résztvevők. 

Az iskolai vigadalomnak, mind a kicsik, mind a nagyok között
nagy jelentősége van. Akár osztályszinten, akár iskolai szinten
vonultak fel, az előkészületek összehozták a megjelenő élet-
közösségeket, közös élményekkel gazdagítva minden jelenle-
vőt.

Farsang a Grassiban
Március 7-én délután valóban nyitva álltak a Török Flóris Általános Is-
kola kapui az érdeklődő szülők és gyermekeik előtt, ugyanis a tava-
szi időszak egyik legkomolyabb döntésében kívánt segítséget
nyújtani az intézmény, a beiratkozás kérdésében. Ilyenkor a szülők
szívesen betekintenek az iskolák mindennapi életébe, a leendő taní-
tókkal is találkozni szeretnének. 

A bejáratnál az érkezők az iskola díjnyertes újságjaiból vásárol-
hattak, majd a zsúfolásig telt ebédlőben Kocsis Gyula István igaz-
gató bemutatta a tanítókat, akik magukról, tanítási módszereikről
meséltek. Pepe – Utasi Péter –, a néptánctanár stílusosan, néhány
tánclépéssel kezdte mondandóját.

Ezután a kicsik négy csoportban elindultak a pedagógusokkal a
játékos – bábozással, mesékkel, furulyázással, kézműveskedéssel,
tánccal, mondókatanulással színesített – foglalkozásokra.

Ugyan néhány apróság nehezen engedte el anya, apa kezét, de
a kedves, mosolygós tanítók és az érdekes látnivalók segítettek az iz-
galom enyhítésében. Volt, aki komoly lépést tett az iskolássá válás-
ban: épp ekkor pottyant ki egy tejfoga!

Míg a gyerekek forgószínpadszerűen négy helyszínen játszottak,
addig a szülők részletes ismertetést kaptak igazgató úr tolmácsolá-
sában az iskola profiljairól, legfontosabb célkitűzéseiről, az oktatást ki-
egészítő színes programokról. A szakkörök, táborok, témanapok,
ünnepségek, sportversenyek képei tették színessé az előadást. Szó
esett az angol és informatika tanításhoz kapcsolódó vizsgarendsze-
rekről, valamint a beiratkozáshoz szükséges dokumentumokról is. A
hiteles tájékoztatáshoz azonban az iskola mindennapjait megnehe-
zítő tények felsorolása is hozzátartozott, amelyek megoldásában az
intézmény dolgozói komoly erőfeszítéseket tesznek – de sajnos ez
néha nem rajtuk múlik.

A programok végén a gyerekek élményekkel telve találkoztak szü-
leikkel. Néhányan még megkeresték kérdéseikkel a tanítókat, meg-
nézhették a tantermeket, bejárták az iskola épületét. 
Reményeink szerint minden résztvevő kellemes élményekkel gaz-
dagabban, kérdéseit megválaszolva, a beiratkozáshoz kapcsolódó
döntés meghozatalában sok segítséget kapva távozott az iskolából. 

Dóráné Szalai Tünde

Iskolacsipegető a Törökben

Február 4-én rendezte a Páneurópa Általános Iskola és Soroksár
Önkormányzata a Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatásá-
val immár harmadik jótékonysági bálját a Táncsics Mihály Művelő-
dési Házban.

Az est hangulatát Ujhelyi Andrea és Sárkány Krisztián, valamint
az iskola dolgozóinak műsora adta meg. A talpalávalót a Takser
Spatzen zenekar szolgáltatta.

A bál sikeréhez sokan járultak hozzá tombolatárgyak és nyere-
mények felajánlásával. Az este bevételét a gyerekek szabadidős
programjainak támogatására, valamint tanuláshoz szükséges esz-
közök beszerzésére fordítja az iskola.

Köszönjük támogatóinknak, mindenkinek, aki részt vett az ese-
ményen, vagy támogatói jegyet vásárolt!
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Télűző mulatság a PáneurópábanFebruár végén az ökotudatos versenyre készültek a Fekete Ist-
ván Általános Iskola tanulói. A felkészülés során a diákok a hasz-
nált PET-palackokat, fémdobozokat, szöveteket, papír hulla-
dékokat újrahasznosították. Az elkészített alkotások között hasz-
nálati- és dísztárgyak egyaránt megtalálhatóak voltak. A február
23-i versenyen 60 perc állt rendelkezésre 1-1 tárgy elkészítésére.
A  versenymunkák színvonalasak, igényesek, esztétikusak és egy-
ben tartósak is voltak, melyet diákjaink nagy lelkesedéssel, önál-
lóan készítettek. Minden kritériumnak magasan megfeleltek.
Két csapattal neveztünk a versenyre: Csiklya Bianka 7.a, Dulovits
Petra 7.a, Kovács Szilárd 7.a, Szilágyi István Bence 7.b osztályos
tanulók és Kiss Réka 8.a, Pataki Liliána 8.a, Papp Szonja 8.b
Sánta Nikoletta 8.b osztályos tanulók.
A versenyen a 8. osztályos csapat III. helyezést ért el.

Molnár Róbert, Vidra Ágnes

Ökotudatos versenyen voltunk



Február 10-én a Páneurópa iskola tanulói farsangi mulatságon próbál-
ták „elűzni” a hideg, sötét telet.

Az alsó tagozatosok a művelődési házban szórakoztak szebbnél-
szebb, ötletesebbnél-ötletesebb jelmezekben. Köszönet érte az anyu-
káknak és apukáknak!

A jelmezverseny díjainak átadása után tombolával, közös játékkal,
tánccal mulattak a gyerekek. A büfében finom házi sütemények várták
a megfáradt bálozókat, amelyekért hálás köszönet az ezeket felajánló
szülőknek.

Eközben a felső tagozat az iskola ebédlőjében igazi bulihangulat-
ban szórakozott tanáraikkal közösen.
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Kedves soroksáriak, 1983. szeptember 13-án életem legjobb döntését
hoztam meg, mikor 2 könyvtár közül a soroksárit választottam. Olyan
emberek közé kerültem, akiknek nagyon sokat köszönhetek. Ha vala-
kinek olyan főnöke volt, mint Bárány Lajos, és olyan munkatársai, mint
Baán Magdi, Geiger Mariann, Atkári Erzsi, Kaszányi Mari, az igazán
szerencsésnek mondhatja magát. 

Könyvtárosként sok olvasót ismerhettem meg, vannak, akik még
gyerekként kezdték a könyvekkel való ismerkedést és most saját gyer-
mekükkel jönnek vissza hozzánk. Sajnos az idő múlásával több kedves
olvasónktól kellett végső búcsút venni, akik még most is hiányoznak.
Nagyon örültünk, mikor egy-egy család legifjabb tagját ismerhettük
meg, mint könyvtárlátogatót. 

Az eltelt 34 évben sok örömben volt részem a munkámban, néhány
csalódást is át kellett élnem. Sajnálom, hogy nem mindenki tekinti a
kerület szerves részének a könyvtárat, pedig mi a soroksáriakért va-
gyunk, értük dolgozunk. Ezt mutatja a számtalan program az évek fo-
lyamán, a családi délutánok, óvodás foglalkozások, kerületi napközis
táborok. 

Szeretném mindenkinek megköszönni a segítséget, a támogatást, a
jókedvet, a kellemes beszélgetéseket. Remélem, megtartanak jó em-
lékezetükben, mint ahogy én is mindig emlékezni fogok a Soroksáron
töltött időre. Mindenkinek sok jót kívánok az életben, teljesüljenek vá-
gyaik, látogassák minél többen a könyvtárat ezután is, és fogadják jó
szívvel utódomat.

dr. Őriné Fekete Piroska

Továbbiakban is folytatódik a 3-4. évfolyam számára szervezett kör-
nyezetismeret szakkör, a Feketében, melyet tanítók és tanárok fel-
váltva tartanak. Egyik ilyen foglalkozás alkalmával a gyerekek
különböző csapadékfajtákkal ismerkedhettek meg. Játékos formában
ismerték meg többek között, hogy mi az a fátyolfelhő, mi a köd, mi a kü-
lönbség az eső, a zivatar és a szemerkélés között. Egy másik alka-
lommal esőt „csináltak” főzőpohár és óraüveg segítségével. Többféle
módon állítottak elő felhőt: flakonban forró víz és füst segítségével, va-
lamint forró víz, jég és szűrő használatával. Az alsós szakköröseink
egybehangzó véleménye az, hogy kísérletezni jó!

Vidra Ágnes, Wirth Tímea

Csapadéklesen a szakkörösökkel Farsangoltak a páneurópások

Búcsú A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár
soroksári könyvtára

szeretettel várja az érdeklődőket
2017. március 28-án (kedden) 16 órától

Zenés ‘56
Fellép a Sturcz Quartet

Műsor: 
W.A Mozart:: Lacrimosa a Requiemből

Rózsavölgyi Márk: Első magyar társastánc
F. Chopin:Noctum

Erkel Ferenc:Palotás
Weiner Leo: I devertimento
D. Sosztakovics: II. keringő

J. Brahms: 5. magyar tánc, 1. magyar tánc
Bartók Béla: Román népi táncok

60 kérdés 56-ról vetélkedősorozat eredményhirdetése
A programot az 1956-os forradalom és szabadságharc 
60. évfordulójára létrehozott Emlékbizottság támogatja

www.magyarforradalom1956.hu
A rendezvény ingyenes

A programváltozás jogát fenntartjuk. Rendezvényeinken fénykép-
felvételek készülnek, melyeket honlapunkon és közösségi oldalain-

kon is megosztunk. A fszek2301@fszek.hu e-mail címen vagy a
1/289-0811-es telefonszámon jelentkezőknek ülőhelyet biztosítunk. 

Cím: 1238 Budapest, Grassalkovich út 128.
Nyitvatartás: H, Sz, P: 13-19; K: zárva; Cs: 9-15
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Idén ünnepli fennállásának huszadik évfordulóját a Galéria’13. A jubi-
leumi év első tárlatán Szente Mónika alkotásait láthatja a közönség.
Mint Sasvári Ilona igazgató köszöntőjében elmondta, Szente Mó-
nika az első kiállítók között volt, akik 20 évvel ezelőtt bemutat-
koztak a Galéria’13-ban, így külön öröm számára, hogy most
ismét önálló tárlattal jelentkezik Soroksáron. Az igazgató
asszony virágcsokorral köszöntötte a hamarosan szüle-
tésnapját ünneplő művészt.

A köszöntőszavak után Heinczinger Miklós előadómű-
vész muzsikált a kiállításmegnyitó vendégeinek, majd a
galéria szomszédságában lévő református templom új lel-
késze, Barta Károly nyitotta meg a kiállítást.

A jubileum kapcsán szót ejtett egy másik jeles évfor-
dulóról, a reformáció 500. évfordulójáról. A lelkész beszélt
a reformáció jelentőségéről, bibliai idézetek és történelmi
visszatekintések során jutott el a jelen kiállításhoz. 

– Szente Mónika művészetét a tiszta, egyszerű bibliai
szemléletmód határozza meg, ami a képek címében is
visszaköszön. Ezekben az alkotásokban van egyfajta kü-
lönleges lágyság, amelyeken keresztül átüt az isteni sze-
retet. Szente Mónika képeiben ez a szeretet, gondos-
kodás, törődés látszik – emelte ki Barta Károly.

Szavait ismét muzsika kísérte, Heinczinger Miklós mély
átéléssel adott elő újabb megzenésítetett verseket.

Szente Mónika Budapesten született 1967-ben. A Ma-
gyar Képzőművészeti Főiskolán 1992-ben diplomázott

Sváby Lajos növendékeként, majd 1994-ig művészképzőn vett részt
Tölg-Molnár Zoltán festőművész szakmai irányításával. A Magyar Al-

kotóművészek Országos Egyesülete, a Molnár C. Pál Baráti Kör és
a Mednyánszky Társaság tagja.

A kiállítás megtekinthető április 14-ig, szerdától péntekig
14-től 18 óráig.

-s-ági

Szeretet, gondoskodás, törődés árad a képekből

Társaságunknak abban a megtiszteltetésben volt része március-
ban, hogy meglátogathatta Bakallár József festőművész egykori
műhelyét. 

A rendezvényt dr. Terbe István, a Soroksári Fehérasztal Társaság el-
nöke nyitotta meg. Ezt követően Geiger György trombitaművész elő-
adásában hallhattuk Georg Friedrich Händel Rinaldo című operájának
áriáját. Az esemény főszervezője Geigerné Moldvai Mariann volt, aki a
programot felvezetve röviden beszélt Bakallár József művei kapcsán a
szépség láttatásáról, a szakralitás és a természet megjelenítéséről, a
műfajok és a földrajzi helyek közötti utazásokról.

Házigazdánk, özv. Bakallár Józsefné Erzsébet ezen az estén nem
csupán azzal ajándékozta meg körünket, hogy lehetővé tette a műhely
megtekintését, hanem azzal is, hogy életük történetéből mesélt rész-
leteket. Megtudhattuk, hogy férje tehetsége már kisgyerek korában
megmutatkozott. 

A művész soroksári születésű volt, de mivel édesapját elhurcolták má-
lenkij robotra, családjával Cserhátszentivánra költözött - innen eredt az
alkotásokban is megmutatkozó kettős kötődés. Említésre kerültek azok
a magyarországi helyek, és azok az országok (Chile, Amerika, Olasz-
ország, Ausztria, Franciaország, Németország, Dánia, Svédország, Ju-
goszlávia, India), ahol a mester műveit állandó jelleggel, vagy

időszakosan kiállították. Megtudhattuk, hogy Erzsébet japán tolmács-
ként dolgozott a 60-as 70-es évek fordulóján, egy japán delegáció egy
ízben arra kérte, hogy az operalátogatás helyett hadd tekintsék meg
inkább férje műtermét Soroksáron. Ebből a találkozásból több évtize-
den átívelő együttműködés alakult ki, amelynek első mérföldköve egy
meghívás volt 1970-ben kiállítóként Japánba. Rövid betekintést kap-
tunk abba is, hogy miképp nyílhatott Hokkaidóban és Hawaiiban 150 té-
telből álló örökös Bakallár-kollekció.

Az ezt követő diavetítés során életre keltek a bemutatott művek.
Megtudtuk, hogy a tehetség és a technikai tudás milyen inspirációk és
impressziók által termékenyült meg az évek során, és ezt a képet a
program keretében levetített riportműsorok tovább árnyalták.

Az est kötetlen beszélgetéssel zárult. 
Ezúton is szeretnénk megköszönni özv. Bakallár Józsefnének a ven-

déglátást, és a szervezésben résztvevőknek a közreműködést.

Herling Anikó 
Soroksári Fehérasztal Társaság

Látogatás a Bakallár műhelyben

A Soroksári Fehérasztal Társaság havi rendszerességgel szervez
színvonalas előadásokat meghívott előadókkal. A programok minden
hónap második szerdáján, 19 órai kezdettel kerülnek megrendezésre.
Minden kedves érdelődő ingyenesen látogathatja az előadásokat. 

Ápr. 12.: Heisler András: A magyar zsidóságról 
(Közösségi Ház)

Máj. 10.: Földi László titkosszolgálati munkatárs: 
A titkosszolgálatok munkájáról (Közösségi Ház)

Júni. 14.: Polgár Botond szobrászművész (Közösségi Ház)
Szept.13.: Tóth András főépítész: Budapest építészete

(Közösségi Ház)
Okt. 11.: A reformáció 500 éves évfordulója  (Közösségi Ház)

a program még szervezés alatt
Nov. 10.: Emlékezés Szokolay Zoltánra 

(Soroksári Zeneiskola díszterme)
Ez a program pénteki napon kerül megrendezésre.
A kezdés időpontja még függőben van. 

SOROKSÁRI HELYTÖRTÉNETI 
GYŰJTEMÉNY

(1238 Budapest, Szitás utca 105.)

Tisztelt Soroksáriak!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy a Soroksári Hely-
történeti Gyűjtemény felújítási munkálatai lassan be-
fejeződnek.

Az újrarendezés során, a soroksári hagyományo-
kat ápolandó, a soroksári zenészeknek emléket ál-
lítva zeneszoba létrehozásán dolgozunk. A meglévő,
megőrzött hangszereink mellé (cimbalom, pianínó,
harmonika, harmónium, dob, tárogató) várjuk Önök-
től hangszerek felajánlását!

Együttműködésüket előre köszönjük!
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A Táncsics Mihály Művelődési Ház kamara- és színháztermében a
felújítás előkészületei március 1- jén megkezdődtek a munkaterület
elhatárolásával. 

Az intézmény irodái, oktató- és foglalkoztató termei, a balett terem,
a pinceklub, a galéria továbbra is nyitva áll a látogatók előtt. Az ál-
landó tanfolyamok, egyesületi klubok folyamatosan működnek tovább
a felújítással nem érintett területeken.
– Mikor fejezik be a munkálatokat? – kérdeztük Geiger Tamás igaz-
gatót.
– A beruházás nyáron készül el, melyet műszaki átadás követ az en-
gedélyezési eljárással együtt. A felújítás egészét az önkormányzat fi-
nanszírozza. A felújítási munkák legnagyobb mértékben a gépészetet
érintik. A fejlesztések eredményeként mindenképpen javulni fog a
helyzet, hiszen komfortosabb lesz a színház- és kamaraterem – a lég-
kondicionálás szempontjából is. 

Geiger Tamás kitért a Molnár-szigeten található Tündérkertre is,
amely március 23-tól minden nap 6-tól 21 óráig várja a kikapcsolódni
vágyó kicsiket és nagyokat. Közelmúltbéli fejlesztés a helyszínen a
kamaszjátszótér. A művelődési ház néhány programja jelenleg leke-
rült a Tündérkert rendezvénytermébe, ilyen a zumba gold és fitness,

az akrobatikus rock&roll
gyerekeknek és az önvé-
delmi oktatás.

Szintén a Tündérkertben
rendezték meg a tavaszi
bababörzét és készülnek a
költészet napjára. Nyáron
foly ta tódik a tavaly nagy si-
kert aratott „Péntek-party”
gyermek rendezvénysoro-
zat.

I.M.

Részlegesen felújítják 
a művelődési házat

Immár sokadszorra lépett fel a Wedana együttes a művelődési
ház színpadán, februárban. Weidinger József, az együttes do-
bosa elmondta, régi, 30 éves barátságok is közre játszottak a
Wedana megalapításában. 

A jelenlegi formációban 3 éve játszanak. A zenekar stílusa ro-
mantikus, retro tánczene, mely a mai zenei piactéren hiánypótló
jelentőségű. Bizonyítja ezt, hogy itt Soroksáron is sokan jönnek
el a Wedana koncertekre táncolni, zenét hallgatni. 

A színpadra vitt számok között szerepelnek főként a rock & roll
őskorának eposzai, magyar előadók (Hungária, Komár Laci) slá-
gerei, ill. a külföldiek közül Bill Haley és Elvis Presley számai. Ha-
marosan ismét találkozhatunk velük a Táncsics által szervezett
koncerten.

Wedana koncert a Táncsicsban
HÚSVÉTI 
KREATÍV 

FOGLALKOZÁS
GYEREKEKNEK

Nosza Andival 
a Táncsicsban!

2017. április 8-án, 
szombaton 10-12 óráig

Belépő: kifújt tojások a festéshez

Figyelem!
Április 22-től

a gyermek 
kreatív foglalkozások 

a Tündérkertben 
lesznek megtartva 

2 hetenként!

VIRÁGKÖTŐ
TANFOLYAM

Aki szereti a virágot és még
egy kis kézügyességgel is

megáldotta a sors, 
annak itt a helye!

2017. április 3- tól hétfőn
18:00-20:00

Beiratkozás: 2017. március
27. 18:00- 19:00-ig

(Táncsics Mihály Művelődési Ház)

További információ: 
Steer Éva virágkötő

06-30/465-2840
Részvételi díj: 42.000 Ft (7
alkalom) –anyagköltséggel
Részletfizetési lehetőség!
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A Soroksári Nagyboldogasz-
szony Főplébánia-temp lom
élére új plébánost neveztek ki
Fehérvári Lajos személyében,
aki február 5-én mutatkozott
be a híveknek.

– 2008 augusztusától 2009 au-
gusztusáig tevékenykedtem itt a
kerületben káplánként, előtte
Esztergomban szolgáltam káp-
lánként és egyetemi lelkész-
ként, illetve később plébános
lettem az esztergomi Szent
György plébánián. Onnan kerül-
tem vissza Soroksárra. 
Káplánként nagy lelkesedéssel
szolgáltam Soroksáron. A ko-
rábbi plébánosok idejében há-
zaspárok, családok találkoztak,
sokféle programot tartottak. Az

ő gyermekeik már házasként szerettek volna hasonlót. Így indult 2008-
ban a „Házascsoport”, ami most is működik.

A környező iskolákban a hitoktatást kell megszervezni. Az én fel-
adatom lesz ezekkel az oktatási intézményekkel való kapcsolattartás,
a kötelező hittanórák szakmai felügyelete. Terveink között szerepelnek
hittanosok számára diákmisék, játékdélelőttök, kézműves programok
vagy nyári táborok megszervezése. Szeretném, hogy egyre több olyan
hitoktató tanítson, aki soroksári kötődésű. Tervezzük, hogy az óvodá-
soknak szóló hittan is fejlődjön, továbbá ha újra lenne gitáros mise fia-
talokkal.

– Mit kíván még megvalósítani?
– Azt, hogy a helyi közösségek megerősödjenek: például a cserké-
szekkel megnéztük, hogyan tudjuk a programjaikat gördülékenyebbé
tenni. Régebben a cserkészek rendszeresen tartottak Szentsír őrsé-
get, idén már újra egész éjszaka nyitva lesz a templom nagypénteken,
április 14-én.
A „Házascsoport” összejövetelei megmaradtak, új helyszínt találtunk
nekik a plébánia tanácstermében. Havonta egyszer találkozunk, szer-
dai napon este 8 órakor. Mintegy 20 házaspár jár hozzánk. Szeretném,
ha minél többen csatlakoznának. Nagyon jól működik a Mária Kongre-
gáció csoportja, és van egy nagyszerű kórusunk, illetve a Karitász cso-
portunk, amelynek tevékenységét szeretnénk átnézni és segíteni a
hatékonyabb működését.
– Hogyan lehet vonzóvá tenni Isten igéjét, hogy ne csak az idősek
jöjjenek? A fiatalabb generációt hogyan lehetne bevonzani, hogy
minden padsor megteljen?
– Alapvetően a közösségi programokra várjuk szeretettel a családokat
és mindenkit. Számos olyan programunk van, amelyek nyitottak. Az
előző plébániákon, ahol szolgáltam, a csoportjainkba járt elvált vagy
egyedül élő. Azt az elvet vallom, hogy a templom nyitott mindenki szá-
mára, s nem az számít, hogy éppen milyen kötelékben él, amikor betér
hozzánk. Testvérként tekintünk mindenkire.
A városvezetéssel felvettem a kapcsolatot. A műemléktemplom támo-
gatása kapcsán sikerült nagyon sok mindent megbeszélni és köszö-
netemet fejezem ki azért, amelyet a kerület vezetése nyújtott a templom
felújításában. Az iskolaigazgatókkal is beszélgettem és felajánlottam,
hogy a templom, a plébánia nyitott a különböző programokra, akár tör-
ténelem órát is lehet tartani nálunk. De mi, a plébánia keretében, segí-
tőkkel szintén szervezni kívánjuk a rendezvényeinket. Ez nagyban függ
attól is, hogy a helyi közösségben mennyi igény van erre.         

A templom nyitott mindenki számára

A korábbi lelkipásztor, Kiss
Péter máshol folytatja szolgá-
latát. Ezért 2016 decemberé-
ben úgy döntött a presbi-
térium, hogy meghívja Barta
Károlyt a Soroksári Reformá-
tus Egyházközség lelkészé-
nek, aki idén január 8-án
mutatkozott be igehirdetéssel
a gyülekezet előtt, illetve a ja-
nuár 8-i igehirdetés után meg-
történt a lelkészválasztás is.
Ez joghatályossá vált január
végére. Barta Károly megvá-
lasztott lelkészként február 5-
én tartotta az első isten-
tiszteletét Soroksáron.

– Mit emelne ki múltjából, a hivatásából, mi az, amire a legbüsz-
kébb? Mi az, amit a legfontosabbnak tart az életében, a szolgála-
tában?
– Az építés, az építkezés: ez volt az én életem eddigi sora. 1989-ben
kezdtem a lelkészi szolgálatomat Dabas-Gyónon. Építettünk egy lel-
készlakást, a templomot is felújítottuk. 17 és fél évet töltöttem el ebben
a gyülekezetben. Láttam generációkat felnőni: konfirmáltak, eskettem
is őket. A lehetőségekhez képest a gyülekezetet is építettük felesé-
gemmel, aki akkor diakónusként segített nekem, jelenleg pedig Bugyin
iskolatitkár. Soroksár a harmadik szolgálati helyem. Az egyetemen év-
folyamvezető tanárom dr. Bajusz Ferenc volt, aki itt lakott Soroksáron.
Néhány éve egy generációs táborban találkoztam soroksári gyerekek-
kel és felnőttekkel – innen az ismeretségünk.

– Mennyi jelenleg a gyülekezeti létszám? Hogyan lehet a hitéletet,
Istent még jobban emberközelbe hozni?
– Jelenleg 152-en fizetik az egyházfenntartói járulékot. Ők azok, akik tu-
lajdonképpen részt vesznek az anyagi terhek hordozásában. Mintegy
ezer református él Ófaluban, közösségünknek körülbelül 400 nyilván-
tartott tagja van, sajnos a templomba járók száma az elmúlt időszakban
kissé megcsappant. Megismerve a gyülekezetet, az embereket, úgy
vélem, hogy a soroksári református közösséget tovább lehet építeni –
de közös munkával. Két irányra gondolok: kell, hogy legyen egy belső
lelki építkezés, amit úgy fogalmaztam meg a február 5-i istentiszteleten,
hogy ha Jézus Krisztushoz közelebb kerülünk, akkor hitben megerő-
södünk, ha ezt őszintén tesszük, akkor ez mindenképpen közelebb hoz
bennünket egymáshoz is. Szeretném építeni a külső közösséget olyan
alkalmak szervezésével, amelyből profitálhat kicsi és felnőtt egyaránt.
Közös kirándulásokra, kellemes családi napokra, koncertek megtartá-
sára gondolok. Van kórus és mielőbb szeretnék egy ifjúsági csoportot
létrehozni. Minden alkalmat megragadok arra, hogy megismerkedjek
az emberekkel és a református közösség is jól érezze magát. Mai nyel-
ven, közérthetően szeretném megfogalmazni a Szentírás igazságait.
– Hogyan tudnak önnel kapcsolatba lépni a lakosok? Mire szá-
míthatnak azok, akik spontán módon becsöngetnek önhöz segít-
séget kérni?
– Sem én, sem a családom nem vagyunk zárkózott emberek. Nyitva áll
az ajtónk mindenki előtt, aki jó szándékkal érkezik. Aki felkeres, kér-
dése és gondja van, annak próbálok segíteni. A presbiterek támogatá-
sával elmegyünk református testvéreink otthonába is és igyekszünk
felmérni, hogy miben segíthetünk mi és miben tudnak ők együttmű-
ködni velünk. Szeretnék ökumenikus szintű találkozókat is szervezni a
kerületben működő egyházakkal. Jó kapcsolatra törekedve a városve-
zetéssel, a helyi közösségekkel szinkronban és harmóniában, a kerü-
let részeként szeretném végezni egyházi szolgálatomat.

Az építés, az építkezés: ez volt az én életem eddigi sorsa

Az interjúkat és a fotókat készítette: Ilonka Mária
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Az Országgyűlés a közelmúltban munkaszüneti nappá nyilvání-
totta nagypénteket, így idén április 14-től 4 napos munkaszüneti
ünneppé válik a húsvét. Összefoglalónkban a soroksári egyhá-
zak nagyheti, húsvéti istentiszteleti sorrendjét adjuk közre.

Katolikusok
A Soroksári Nagyboldogasszony Főplébánia-templomban a nagy-
heti szertartások időpontja a következőképpen alakul: április 13-án,
nagycsütörtökön 18 órakor ünnepi szentmisét tartanak, az utolsó va-
csorára emlékeznek, majd virrasztás lesz. Április 14-én, nagypénte-
ken 15 órakor Jézus keresztútját idézik fel, majd 18 órakor szentmisét
tartanak (hódolat a Szent Kereszt előtt, áldozási szertartás). A Szent-
sírt egész éjszaka őrzik a cserkészek közreműködésével másnap, va-
gyis április 15-én, nagyszombaton 18 óráig. Ugyanezen nap,
nagyszombaton este 19 órakor kezdődik a húsvéti vigília – ünnepi
szentmisével. Ezt követően feltámadási körmenetet tartanak, majd az
Otthon Közösségi Házban hagyományos agapé várja a híveket. Ápri-
lis 16-án, húsvét vasárnapján 18 órakor német nyelvű szentmisével
várják a híveket. Április 17- én, húsvét hétfőjén reggel 9 órakor és este
18 órakor lesz szentmise.
Újtelepen a Fatimai Szűzanyának szentelt Szent István Király Plé-
bániatemplomban a nagyheti szertartások a következőképpen ala-
kulnak: április 13-án, nagycsütörtökön ünnepi szentmise, lábmosás
szertartása, majd oltárfosztás 18 órakor; április 14-én, nagypénteken
Keresztút Jézus halálának órájában 15 órakor. A szertartás 18 órakor
lesz (hódolat a kereszt előtt). Ezután gitáros keresztút, majd szent-
ségimádás következik a Szentsírnál az altemplomban. Április 15-én,
nagyszombaton szentségimádás a Szentsírnál. 18 óra 30 perckor tart-
ják a tűzszentelést és a húsvéti szertartást. Április 16-án, húsvét va-
sárnapján ünnepi szentmisére, majd feltámadási körmenetre kerül sor
9 óra 30 perckor.

Reformátusok
A Soroksári Református Egyházközségnél április 9-én, virágvasár-
napon 9 óra 30 perckor kezdődik az istentisztelet. Április 13-án, nagy-

csütörtökön 17 órakor Bűnbánati istentisztelet lesz. Április 14-én, 9 óra
30 perckor nagypénteki, 17 órakor pedig Bűnbánati istentiszteletet, áp-
rilis 16-án, húsvétvasárnap 9 óra 30 perckor ünnepi istentisztelet tar-
tanak úrvacsoraosztással. Április 17-én, húsvéthétfőn 9 óra 30 perckor
ünnepi istentisztelet lesz úrvacsoraosztással. Igény szerint húsvét
másnapján az úrvacsorát házhoz is viszik beteg, illetve mozgásukban
korlátozott testvéreknek. Az erre vonatkozó igényeket Barta Károly lel-
kipásztornál (06-30-589-9672, illetve 06-1-228-9263) vagy pedig
Szabó László egyházközségi gondnoknál (06-1-287-2177) lehet je-
lezni.
Az Újtelepi Református Missziói Egyházközségnél húsvét első és
második napján (április 16-án és 17-én) úrvacsorás istentiszteletet tar-
tanak, a feltámadott Jézus Krisztust ünneplik. Húsvét első napján a
hittanosok énekelnek a halált legyőző Krisztusról.

Evangélikusok 
A virágvasárnapi istentiszteletet április 9-én délelőtt 11 órakor élő-
adásban közvetíti az M1-es tévécsatorna a pesterzsébeti evangélikus
templomból.
A soroksári evangélikusok április 16-án, húsvét vasárnapján 16 órakor
a soroksári plébánia bejáratánál található cserkészteremben (Pázmá-
neumban) tartják az istentiszteletet. A húsvét utáni szombaton pedig
buszkirándulást szerveznek Vizsolyba, a Károli Biblia-múzeumba. Je-
lentkezni lehet Győri János Sámuel lelkésznél a 06-20-824-5855-ös
telefonon. (Az autóbusz indulási helye a jelentkezőktől függ.)

Az izraeliták
A zsidók nem húsvétot, hanem a keresztény húsvéttal körülbelül azo-
nos időszakra eső Pészachot tartanak, amely az egyiptomi kivonulás
ünnepe és 8 napos. Tizennegyedik éve a Dél-Pesti Körzet imaházá-
ban (XX. kerület Zamárdi utca 7.) kerül sor a Pészach előestéjére, áp-
rilis 11-én este 18 órakor.

ILMA

Húsvéti istentiszteletek

Az újtelepi Fatimai Szűzanyának szentelt Szent
István Király Plébániatemplomban rendezik meg
április 27-én 15 órakor a XII. Magyar Istenes Ver-
sek Szavalóversenyt. A zsűri elnöke Kubik Anna
Kossuth-díjas színművész lesz, a zsűri tagjai pedig
Császár Angéla Jászai Mari-díjas színművész, ér-
demes művész, Vörös Tiborné magyartanár. 

A versenyzők egy szabadon választott istenes
verset adnak elő, magyar költő tollából. Az ese-
ményre való jelentkezés határideje: április 10-e. A
nevezéseket az alábbi e-mailcímre lehet küldeni:
fabokendrene.edit@gmail.com. Telefonon is lehet
jelentkezni a 06-20-587-1585-ös telefonszámon. A
budapesti általános iskolák 5-6., 7-8. osztályosai
számára és középiskolás kategóriában hirdetik
meg a versenyt. A jelentkezéskor szükség van a
versenyző nevére (a felkészítő tanár és az okta-
tási intézmény nevének megjelölésével) és termé-
szetesen a költő és az előadandó mű címére is. 

Szeretettel várnak minden kedves érdeklődőt.
Megkülönböztetett tisztelettel hívják és látják ven-
dégül az egykori versenyzőket is, akik 2006-tól, a
kezdetektől résztvevői voltak ennek az esemény-
nek.

IM

Húsvétköszöntő

Áldott szép Húsvétot
köszönteni jöttem
virágillat-szél fúj, 

kék az ég fölöttem.

Szívemben szeretet
kis barkái nyílnak,

odaadom mind
a feltámadt Krisztusnak!

Rédlinger Tamásné

Látjuk és mégsem hisszük!
(Soroksári Istenfélőknek)

Nem hallom ahogy a virág nő a 
fákon

Csak azt látom, egyszer gyümölcs lesz az
ágon

Nem festmény ez, – élő, éltető
erő

Mely munkálkodik a Létben, – ez a 
Teremtő

A tudás-szomj, ütköztet minden 
pillanatot

Az emberekben érleli, az éretlen
Hit-tudatot

Ki és merre, honnan és hogyan, alkotja
ezt

A kettős lélek mindig harcol, – sosem
rest

Van aki mindent tagad, az éjszakát látja a
nappalban

S ki nappalt lát az éjszakában, bölcselő lesz a
titokban

Mert titok az, kinek értelme labirintusokban
kanyarog

– Hívő ember ápolja, gondozza a nemes
gondolatot

S. Kiss István

Istenes szavalóversenyt
hirdettek Újtelepen
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A Soroksár Millennium-telepi Kutyaiskola és Sportegyesület
25 évvel ezelőtt alakult. Az egyesület tagjai a kerület közös-
ségi életében is rendszeresen részt vesznek, a soroksári ma-
jálison minden évben szerepelnek, valamint a tavaszi és őszi
hulladékgyűjtési akciókból is kiveszik a részüket. Réti Béla
Gáborral, az egyesület elnökével beszélgettünk, aki feleségé-
vel együtt az 1980-as évek elején kezdett kutyakiképzéssel
foglalkozni. 1992-ben közösen, a helyi kutyatartók felkérésére
alapították meg iskolájukat, az akkori Dugattyúgyűrű Gyár
sportpályáján. 

– Milyen körülmények között indították a képzéseket és most
hogyan működik az iskola?
– Az iskolának helyet adó területet saját erőből
hoztuk rendbe. Az évek során többször költöz-
tünk, jelenleg Soroksár és Dunaharaszti ha-
tárán működik az iskola. Az egyesület azon
tagjainak létszáma, akik konkrétan részt vesz-
nek a munkában – a kiképzők, segédek – min-
tegy 10 fő. Az egyesület családias jelleggel
működik. Az iskola fenntartásához civil szerve-
zetként az önkormányzattól is kaptunk pályá-
zati úton vissza nem térítendő támogatást.
– Mire oktatják a négylábú kedvenceket?
– A kutyákat elsősorban arra tanítjuk, hogy a
gazdáiknak engedelmeskedjenek. Ennek első
lépése a kutyaóvoda, melyet az ebek 3 hóna-
pos korától, a kötelező oltások megléte esetén
lehet látogatni. Mérettől függően, 6-8 hónapos
korukig maradnak a kutyák az óvodában. Itt az
idő fele még játékkal, valamint a kutyák egy-
máshoz való szoktatásával telik, a kiképzés
másik részében pedig az engedelmes munka
alapjait mutatjuk meg – elsősorban a gazdák-
nak. A gazdák itt szerzett tapasztalatai, vala-
mint az elsajátított gyakorlatok az alapjai
annak, hogy a későbbiek során engedelmes, jól
nevelt, megfelelően szocializált kutyánk legyen. Ennek érdekében
a gaz-dáknak is meg kell tanulniuk a kulturált kutyatartás szabá-
lyait.

Az óvoda után következik az iskola, ahol a kutyák és gazdáik
tudásszintjének megfelelően csoportokat alakítunk ki. A csapatok
munkájába bármikor be lehet kapcsolódni. Amennyiben igény van

rá, a kutyákat felkészítjük kiállításra, tenyészszemlére, különböző
vizsgákra is. Az alap-engedelmességi szint elsajátítása fajtától füg-
getlenül minden ebtől elvárható.
A haladó csoportból kerülnek ki a bemutatócsapat tagjai, akik már
az alapvető engedelmességi feladatokon kívül, ügyességi, vala-
mint őrző-védő feladatokat is gyakorolnak. Bemutatócsapatunk
nemzetközi kutyakiállításokon, gyermeknapokon, különböző kö-
zösségi rendezvényeken is részt vesz. Szinte már hagyomány a
soroksári majálison, valamint gyermeknapon a Heim Pál Kórház-
ban tartott bemutatónk. 
– Mire a legbüszkébbek? Vannak-e vidám történeteik?
– Azoknál, akik elszánják magukat, hogy iskolába járjanak ked-
vencükkel, már bízvást lehet azt mondani, hogy a kutya család-

tag. Hétvégenként a kutyaiskolán sok esetben
nem csak azok vannak jelen, akik foglalkoznak
a kutyával, hanem számos esetben családta-
gok is elkísérik őket és érdeklődve figyelik, hogy
milyen feladatokat sajátítanak el mind az ebek,
mind gazdáik. 
Emlékezetes történetünk, amikor a már egy
ideje iskolába járó kutya megszökött otthonról.
A gazdája több napja kereste, az egyesületnél
is jelezte, hogy eltűnt a kutya. Már feladta a re-
ményt, amikor a szombati kiképzés délutánján a
kutya megjelent az iskolában saját magától.
Gyorsan telefonáltunk a gazdinak, hogy jöjjön a
kutyáért.

Másik alkalommal szintén korábban rend-
szeresen foglalkozásokra járó kutyák jöttek ki
egyedül a képzési időben a sportpályára. A
gazdi külföldre ment dolgozni, így nem tudott to-
vább részt venni a kiképzéseken. Az ebek azon-
ban tudták, hogy eljött a szombat, amikor
iskolába kell menni.

Ez a két történet is bizonyítja, hogy a kutyák
igénylik és szeretik is a foglalkozásokat. Szá-
mos olyan eset fordult elő, amikor a gazdák

végső elkeseredésükben fordultak hozzánk, mert a kutya kezel-
hetetlen, félős vagy éppen agresszív volt. Büszkék vagyunk arra,
hogy az iskolán eltöltött idő ezeket a problémákat orvosolni tudta
és idővel a gazdák elégedetten vették tudomásul, hogy a közös
munka meghozta eredményét. Az iskoláról bővebb információ a
www.mtkutyaiskola.eoldal.hu honlapon található. Ilma

25 éves a soroksári kutyaiskola
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H A L L O T T A  M Á R ?

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság
idén is megrendezi a felmenő rendszerű katasztrófa-
védelmi ifjúsági versenysorozatát az általános iskolák
5-8. és a középiskolák 9-12. évfolyamos tagjai ré-
szére.

A verseny célja, hogy a tanulók felkészüljenek a
veszélyekre, elméletben és gyakorlatban, az életkori
sajátosságoknak megfelelő formában adjanak szá-
mot a katasztrófavédelmi ismereteikről, az önmaguk-
és mások mentésében szerzett jártasságukról,
ügyességükről. A 4 fős csapatok felkészültségüket,
elméleti és gyakorlati feladatok megoldásában mérik
össze.

A versenyt a Soroksári Sportcsarnokban rendezik
meg április 4-én 9 órától. Az első helyezést elért csa-
pat a fővárosi döntőn képviseli a kerületet, amelyet
április végén rendeznek meg – kaptuk a tájékoztatást
a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Dél-pesti
Katasztrófavédelmi Kirendeltségétől.                  J.Á.

Katasztrófavédelmi 
verseny kerületi diákoknak

A  Cseresznyevirág Alapítvány szerve-
zésében idén folytatódik a komposztáló
program a kerületben! A projekt a Fővá-
rosi Önkormányzat Környezetvédelmi
Alapja és a soroksári önkormányzat tá-
mogatásával valósul meg. 

A hulladék megelőzés és újrahaszno-
sítás egyik legjobb módja a komposztá-
lás, amely során a háztartási és kerti
zöldhulladékok természetes módon le-
bomlanak. Ezáltal a növények számára
igen értékes nyersanyag keletkezik, a
humusz, vagy más néven komposzt. Ez
egy ásványi anyagokban gazdag, sötét-
barna, földszerű anyag, kiváló adalék-
anyagként használható fel cserepes
növények átültetése során, vagy kerti nö-
vények tápanyagellátásának biztosítá-
sára. A komposztálási programba 230
háztartást vonunk be Soroksár és Pes-

terzsébet területéről, akik számára ház-
tartásonként 1 db komposztáló ládát biz-
tosítunk térítésmentesen. 

A programra már lehet jelentkezni, a
komposztládákhoz egy tájékoztató elő-
adás keretében lehet hozzájutni. 
Az előadás időpontjai: 2017.április 08.
(szombat) 11.00 óra és 12.00 óra (az
előadás díjmentes! ) 
Helyszín: Táncsics Mihály Művelődési
Ház

Amennyiben szeretne komposztáló
ládát igényelni, kérjük, hogy az alábbi
email címen regisztrálni szíveskedjen,
pontos név és lakcím megadásával!
Email: cseresznyealap@gmail.com , 
További információ: 06-30-282-8300

dr. Kozma Lászlóné elnök
Cseresznyevirág Alapítvány 

www.cseresznyevirág.hu

Újra komposztálási program Soroksáron
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A csaknem hetvenéves hagyománnyal bíró Budapest Bajnokságot feb-
ruár 25-én rendezte meg a Budapesti Súlyemelő Szövetség. Tíz egye-
sület, főleg utánpótlás sportolói mérték össze erejüket és
felkészültségüket. 

A Soroksári Súlyemelő és Szabadidősport Egyesület fiatalkorú spor-
tolói tizenkilenc első helyezést és számos érmes helyezést szereztek.
Csipkés Erika ez évben is legjobb lett az abszolut női mezőnyben. 

Szűcs Endre, a súlyemelő klub elnöke, edzője értékelte tanítványai
teljesítményét: – Lelkesen és nagy szorgalommal készültünk az új
évadra. A rutinos serdülő és ifjúsági korú versenyzőim mellett kezdő
gyerekek is bemutatkoztak. Célunk továbbra is a sikerélmény biztosí-
tása, az egészségmegőrzés és a közösség építése. A rendszeres moz-
gást, edzéseket, foglakozásokat ebben az évben is ingyenesen
biztosítjuk, csak úgy, mint az elmúlt 22 évben! Büszke vagyok a ver-
senyzőimre és a közösségünkre – zárta összefoglalóját a súlyemelők
mestere. Gratulálunk és további sikereket, sportélményeket kívánunk! 

Budapest bajnoki címet szerzett: Csipkés Erika, Rigler Fanni, Perjési
Eszter, Szűcs Petra, Harasztovics Gergő, Molnár Botond, Molnár Cson-
gor, ifj. Szűcs Endre, Muzellák Máté, Perjési Benjámin, Beleznai Gábor,
Báder Gábor, Kardos Richárd, Papp Noel, Somfalvai Balázs, Antaly
Vajk, Papp Marcell, Szirtes Kleopátra. Ezüstérmet szerzett: Földvári
Péter, Papp Noel. Bronzérmet szerzett: Csordás Mihály

K.ZS.

Két hónapos szünet után folytatódott a másodosztályú labdarúgó
bajnokság. A rajt remekül sikerült a Soroksár SC számára, hiszen
kihasználva a téli listavezető Puskás Akadémia botlását, már a
februári idénynyitón az első helyre ugrott, s éllovas pozícióját
azóta is őrzi.
21. forduló
Soroksár SC-Kisvárda 1-0 (0-0)
Gólszerző: Lovrencsics Balázs (74.)
A rangadón nagyon összeszedett, taktikus játékot nyújtott a
sárga-fekete legénység és Lovrencsics Balázs találatával meg-
érdemelten tartotta otthon a három bajnoki pontot.
22. forduló
Sopron-Soroksár SC 1-1 (0-0)
Gólszerzők: Eszlátyi István (50.), ill. Pál András (89.)
Bár a hazaiak tizenegyesből szerzett találatát csak az utolsó perc-
ben sikerült Pál Andrásnak kiegyenlíteni, a látottak alapján pont-
szerzésünk mindenképpen megérdemelt.
23. forduló
Soroksár SC-Békéscsaba 5-0 (2-0)
Gólszerzők: Gyepes Gábor (5.), Gengeliczki Gergő (27.), Silye
Erik (54.), Huszák Tamás (62.), Csilus Tamás (70.)
A feljutásra pályázó viharsarkiak elleni kilencven perc rangadó-
nak indult, végül kiütéses győzelemmel ért véget. Csapatunk NB
I-es teljesítményt nyújtva, a játék minden elemében „lefutballozta”
a pályáról a lila-fehér gárdát.
24. forduló
SZEOL-Soroksár SC 0-1 (0-1)
Gólszerző: Pál András (38.)

Az eredmény nem tükrözi híven a két csapat közti különbséget,
a sereghajtónak nem volt esélye a bravúrra.
A tavaszi első négy fordulóban megszerezhető 12 pontból tízet
begyűjtött a Soroksár SC, rúgott nyolc gólt, s csak egyet kapott –
azt is tizenegyesből –, azaz nem véletlenül áll az első, feljutást
érő helyen a sárga-fekete legénység. Gelei József

Első helyen áll a másodosztályban a Soroksár SC együttese

S P O R T

Csaknem 600 soroksári gyerek
részvételével tartotta Boldog-
ság óráját a Jobb veled a világ
Alapítvány a Sportcsarnokban.
Az országos programsorozat
első állomásaként március 3-
án kerületünk diákjai együtt
énekelhettek a program nagy-
követével, Bagdi Bellával. 

A Boldogságprogram fő cél-
kitűzése a személyiségfejlesz-

tés, a pozitív életszemléletre
való képesség tanítása. A ala-
pítvány célja, hogy márciusban
a Boldogságórák keretén belül
összesen 10 000 gyermekhez
jutassák el üzeneteiket az or-
szág egész területén. 

A programról bővebben a
www.boldogsagprogram.hu
honlapon tájékozódhatnak.

Boldogságóra a Sportcsarnokban! Súlyemelő Budapest Bajnokság 2017

A bajnokság állása

1. SOROKSÁR 14 6 4 45-21 48
2. Puskás A. 14 6 4 42-29 48
3. Balmazújváros 14 4 5 29-18 46
4. Vác FC 12 5 7 29-21 41
5. Kisvárda 11 5 7 33-20 38
6. Szeged 10 8 6 31-15 38
7. Mosonmagyar. 11 4 9 35-26 37
8. Békéscsaba 11 4 8 31-24 37
9. Zalaegerszeg 9 9 6 35-29 36
10. Nyíregyháza 10 5 9 29-29 35
11. Szolnoki MÁV 10 4 9 28-28 34
12. Sopron 7 10 7 25-26 31
13. Dorog 8 6 10 26-27 30
14. Siófok 8 3 13 25-33 27
15. Budaörs 8 3 13 22-37 27
16. Csákvár 6 9 9 28-37 27
17. Kozármisleny 7 4 13 20-31 25
18. Cegléd 6 3 15 29-40 21
19. Cigánd 5 6 13 16-38 18
20. SZEOL 4 2 18 12-41 14
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Az idei télen több hideg jutott, mint a korábbi években, viszont ha-
marabb megérkezett a tavaszias időjárás. A gödöllői Szent István
Egyetem Kertészettudományi Karának Kísérleti Üzeme és Tan-
gazdasága ismert a kerületben lakók előtt. Ferschl Barbara öko-
lógiai ágazatvezetőt kérdeztük, hogy mikor érdemes elkezdeni a
kiskerti munkákat.

A szakember elmondása szerint kedvező időjárás esetén február
végén, márciusban el lehet kezdeni a talajmunkákat. Arra kell figyelni,
hogy a talaj ne legyen nehéz, vizes, ha már nem ragadnak koloncok a
csizmára, cipőre, feláshatjuk a kertünket. Soroksáron jellemzően ho-
mokos talaj van, amelyet tavasszal is lazíthatunk, földdé érett szerves
trágyával, komposzttal gazdagíthatunk. A komposztkészítéshez nem
kell különösebb szakértelem, de érdemes néhány alapszabályt betar-
tani a felhasználható növényanyaggal kapcsolatban.
– Komposztálhatjuk például a letermett zöldborsó szárát, hüvelyét, a
gyümölcsfák alól összegereblyézett füvet, a fiatal gyomnövényeket.
Frissen lenyírt füvet nem szabad odahelyezni, mert az akadályozza,
hogy megfelelően érlelődjön a komposzt. Ugyanez a helyzet a narancs
és a citromhéjjal is. A már virágzó gyomnövények egy része képes a
komposzton is magot érlelni, így inkább kerüljük az alkalmazásukat.
Az éretlen trágyát érlelni kell, akkor érdemes kiszórni, amikor földszerű
az állaga. Ha valaki nem tud komposztálni, rendelkezésre áll a kom-
posztált marhatrágya, baromfitrágya, de a letermett gomba komposzt
is nagyon jó.
– Mikor kell veteményezni, a virágokat kiültetni, a palántákat ne-
velni?
– Ilyenkor, tavasz elején már meg lehet csinálni a magágyat, a korai
zöldségeket a szabad földbe lehet vetni. Már vethető a fejes saláta,
retek, mák, borsó, petrezselyem, sárgarépa. Ez utóbbi két növénynek
3-4 hétig eltart a csírázása, a póréhagymát, a sóskát, a spenótot, a vö-
röshagymát szintén lehet magról vetni. Amennyiben hűvösre fordul az
idő, akkor érdemes fátyolfóliával takarni a magvetést, ehhez nem szük-
séges semmilyen tartóelem, csupán leterítjük az ágyásokra. Egyéb-

ként érdemes palántákat nevelni a jó fekvésű (déli-délkeleti) konyhá-
ban, a szobában, és amikor eljön az ideje, ki lehet ültetni azokat a meg-
felelő időpontban.

A virágoknál a melegigényesség számít, rengeteg egynyári dísznö-
vény származik melegebb éghajlatról, ezeket érdemes palántáról ül-
tetni. A gyümölcsfák metszését is elkezdhetjük, figyelve az időjárás
változékonyságára. Kiválogathatjuk az egészséges málnasarjakat,
metszhetjük a díszcserjéket, készíthetünk dugványt a levendulából.

ilma

Tavaszi munkák a kiskertekben

A soroksári tangazdaságban az idén
is terveznek palántavásárt

Kis Krisztiánnétól, a zöldségtermesztési ágazat vezetőjétől meg-
tudtuk: a szokott kínálattal jelentkeznek, lesz paradicsom, pap-
rika, padlizsán, uborka, zeller, karalábé, fűszer- és
gyógynövények.

Akiknek gondot jelent, hogy házilag állítsák elő a palántát, jó
minőségű, fajtaazonos növényeket vásárolhat a Szent István
Egyetem Kísérleti Üzem és Tangazdaság zöldségtermesztési
ágazatában április 25. és május 18. között hétköznapokon
(1238 Budapest Túri István út 2.).

„Nagy napja lesz e hó 30-án Soroksár községének. Jegyzőt vá-
lasztanak. Jelenleg a községi jegyzői teendőket közmegelége-
désre Balla kispesti jegyző végzi, s alkalmasint őt fogják
megválasztani Soroksár jegyzőjévé.” – írta a Pesti Hírlap 1890 de-
cemberében. 

Balla Zádor ekkor 50 éves, háta mögött volt már 11 év kispesti főjegy-
zőség és az azt megelőző katonai pálya. Megválasztásakor már egy
éve helyettesítette hivatali elődjét, akit felfüggesztet-
tek, majd elbocsájtottak, és aki nagy restanciát, hivatali
rendetlenséget hagyott maga után. 

Az új főjegyző gőzerővel dolgozott, még a hivatalos
munkaidőn kívül is. Hamar rendbe tette a nagyközség
könyvelését, elszámolásait, majd nagy energiával kez-
dett az új községháza építésének szervezéséhez,
melynek átadására 9 évet várnia kellett. 

1898-ban beválasztották a megyei közgyűlésbe
képviselőnek. Szigorúan ügyelt a jogszabályok betar-
tására, a község érdekeire. Öntudatos, tisztességes és
józan ember volt, profi hivatalnok. Többször összetű-
zésbe került a községi képviselőkkel, akiket időnként
kioktatott a törvényességről. 

Hivatali ideje alatt az új községházán kívül felépült a
mérlegház, a járványkórház, két 4 tantermes iskola, 5
új óvoda. Ezeket az épületeket a község építtette, de
munkájával ő is hozzájárult. „Mindnyájan, kik e község
szép haladásának és a meghozott áldozatkészségnek
tanui voltunk, eltelve örömmel, nem késtünk az elis-
merés és hála szavainak kifejezést adni mindazoknak,

kiknek ez alkotások megteremtésében oroszlánrészük van. Nevezete-
sen Soroksár község közönségének, képviselő-testületének, jegyzői
karának, de legkivált Balla Zádor közigazgatási jegyzőnek, mint a kinek
fáradságot nem ismerő kitartása, szívósága a szent czél érdekében
hozta létre rövid évtized alatt ez alkotásokat.” – írta Simon Bertalan ta-
nító a községháza (most Galambos Lajos Zeneiskola) avatása alkal-
mából. 

Ebben az időben vált ki a községből Erzsébet- és Kossuthfalva. Be-
vezették a villanyvilágítást. Minden bizonnyal az ő ér-
deme, hogy 1892-től fennmaradt Soroksár nagyközség
képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyve, mely máig
forrásul szolgál a település történetének kutatásához. 

1899-ben megvásárolta „a község felső végén a Ke-
resztnél levő üres, kerítetlen házhelyet”. Kérvényében
ezt írta: „Tisztelettel alólírott teljes 10 éve, hogy mint
községi jegyző szolgálom a községet. Hogy ez idő alatt
miben voltam hasznára a Községnek: ennek megítélé-
sét a tisztelt Képviselőtestület bölcs elbírálására
bízom.” 

1905-ben betegsége miatt nyugdíjazását kérte, le-
vélben búcsúzott a testülettől. A javaslatot, hogy érde-
meire való tekintettel Soroksár Díszpolgárává
válasszák, a képviselők 8:10 arányban leszavazták.
Egy év múlva 1906-ban meghalt. Nem gyűjtött nagy
vagyont, végrendeletében a Soroksár-Haraszti-
Taksonyi Takarékpénztár 5 részvényét és azt a 2800
korona adóssággal terhelt ingatlant hagyja feleségére
és fiára, melyet korábban a községtől vásárolt. 

St.J.

Balla Zádor, Soroksár jegyzője 1890 - 1905

H A L L O T T A  M Á R ?



NACHRICHTEN  DER DEUTSCHEN MINDERHEIT

Liebe Leserinnen und Leser!
Die Schorokscharer Deutsche 

Nationalitäten Selbstverwaltung 
wünscht Ihnen 

ein frohes Osterfest!

Ich will zum frohen Osterfest dir
fröhlich gratulieren,

Vielleicht gelingt es irgendwo, ein
Häslein aufzuspüren.

Dann lege ich in seinen Korb ein
Blatt mit tausend Grüßen,

das soll es dir als Festgruß bringen
mit seinen flinken Füßen.

(Volksgut)

Ursprung des Osterhasens
Wo kommt der Osterhase her?

Jeder kennt den Osterhasen, und jeder freut sich auf ihn. Der Os-
terhase ist das bekannteste Symbol der Osterzeit, denn er bringt
die Ostereier und all die anderen süßen Leckereien am Oster-
sonntag! 

Das ist leider nicht so ganz klar. Eine mögliche Erklärung be-
sagt, daß der Hase das Symbol der Fruchtbarkeitsgöttin Eostre
war. Da der Hase sich gerne so rapide vermehrt, lag die Verbin-
dung ja schon irgendwie nahe. Und da Ostara, das Fest der
Eostre, im Frühling gefeiert wird und mit der Christianisierung zu
Ostern wurde, bot sich der Hase als Oster-Symbolik auch irgend-
wie an. Da wurde der Hase mehr oder minder von der christlichen
Kirche in die ganze Geschichte und Mythologie um Ostern herum
hineinintegriert. 

Es gibt genügend Beispiele in der Kunst und Architektur aus der
Antike, in welchem der Hase als Sinnbild von Leben und Wieder-
geburt gilt. Auch hier machte sich die Kirche bisherige Ikonograp-
hie zu nutze und setzte ab dem späten Mittelalter und danach den
Hasen zu Ostern als Sinnbild für die Wiederauferstehung Christi
ein. 

Eine richtige Erwähnung des Osterhasens gab es aber erst am
Ende des 17. Jahrhunderts. Ausgerechnet von einem Mediziner,
der davor warnte, zuviele Eier zu essen. So richtig populär wurde
der Osterhase auch erst zweihundert Jahre später – als Spielze-
ugfiguren und bebilderte Osterhasen-Bücher und natürlich Scho-
koladen-Osterhasen auftauchten, konnte sich niemand mehr dem
Einfluß den kleinen niedlichen Hopplers entziehen.

„Wir beerdigten den Winter“
Fasching ist die süddeutsche, besonders in Bayern und Österreich
übliche Bezeichnung für die der Fastenzeit vorangehenden Wo-
chen. In den anderen deutschen Gebieten wird diese Zeit Fast-
nacht genannt. Ursprünglich benannte "Fastnacht" den Abend vor
dem Beginn der Christenzeit, seit dem 19. Jahrhundert meist die
Zeit vom Dreikönigstag bis zum Aschermittwoch. 

Bei den Ungarndeutschen wird dieser Zeitabschnitt fast überall
als Fasching (fosing) bezeichnet, auch die ungarische Benennung
„farsang” stammt von diesem Wort. Die Sitten und Bräuche der
Faschingszeit gehen auf das uralte Fest der Wintervertreibung und
des Frühlingserwartens zurück. 

Den Höhepunkt der Faschingszeit bildeten aber bei den Ungarn-
deutschen die letzten drei Tage vor Aschermittwoch, vom Fas-
chingssonntag bis Faschingsdienstag. 

Ein wichtiger Bestandteil des Faschingsbrauchtums ist das Fas-
chingsbegraben. Der Fastnachtsdienstag bildet den Abschluss der
närrischen Tage. Am Fastnachtsdienstag wird noch einmal gefeiert.
Fastnachtsabschlussbräuche gab und gibt es vor allem dort, wo
eine Symbolfigur der Fastnacht existiert. 

Bei uns in Soroksar  spielten die Traditionspflege, die Bewah-
rung der alten Sitten und Bräuche immer eine wichtige Rolle, des-
halb wurde traditionell am Faschingsdienstag, am 28. Februar im
Kulturhaus Táncsics der Fasching beerdigt. Das Programm fing
Nachmittag um vier Uhr  an. Anna Schirling Drexler, die Vorsit-
zende der Deutschen Nationalitäten Selbstverwaltung begrüßte
die Gäste und Zuschauer. Am Anfang des kulturellen Programms
traten die Grundschulkinder auf. Die Schüler der Grassalkovich
und Páneurópa Grundschulen trugen schwäbische Tänze vor. 

Als Höhepunkt des Nachmittags sollte wie immer auch jetzt der
Fasching „beerdigt” werden. Die Faschingsbegrabung wird jedes
Jahr  mit riesen Erfolg auf die Bühne gestellt und jetzt erntete das
Programm wieder einen großen Beifall. Das Lustspiel basiert sich an
alten Texten und wird  in einer gemischten, witzigen Sprache vortra-
gen und gesungen. Ein Leichenzug kam herein: vorn der Kantor, der
Pfarrer und die Frau des Faschings ”Seppi” , hinter ihnen trugen die
Männer den Fasching Seppi in seinem Sarg, inzwischen wurde get-
rauert und gejammert.  Das Feiern verlief  in bester Laune. Das Pub-
likum lachte während des Programms sehr viel. 

Zum Schluss sorgten die Soroksarer Burschen mit schwäbis-
cher Blasmusik für die gute Laune. Inzwischen wurden der traditi-
onelle Faschingskrapfen und der Glühwein aufgetischt und es kam
zu einem gemütlichen Beisammensein bei den reichlich gedeckten
Tischen. Nach dem Programm konnte man sicher sein, dass im
nächsten Jahr in Soroksar  die Faschingstraditionen wieder le-
bendig werden!

Erfolgreicher Rezitationswettbewerb

In dem Regionalentscheid des deutschen Rezitationswettbewer-
bes am 3. März in Mosonmagyaróvár erweiterten die Schüler der
Anton Grassalkovich Grundschule den guten Ruf von Soroksar mit
schönen Ergebnissen. 

Noel Weisz (Kategorie Prosa-5.Platz); Míra Weisz (Kategorie
Mundart-2.Platz)

Herzliche Glückwünsche den Platzierten und allen Teilnehmern,
den Pädagogen und Eltern, die ihre Kinder vorbereitet haben! 

zusammengestellt von Krisztina Hoffmann Pál
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Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az Önkormányzat az el-
hullott kisállatok tetemének elszállításával kapcsolatban 1
évre szóló (2017. április 1. – 2018. március 31.) átalány-
díjas szerződést kötött a Segítő Angyalok Speciális Men-
tés Nonprofit Kft.-vel. 

A szerződés keretében az elhullott kisállatokat (kutya,
macska, madár, stb.) nem csak a kerület közterületeiről és
az Önkormányzat közintézményeinek területéről, hanem
a lakosság magántulajdonában lévő ingatlanairól is el-
szállítják. A szolgáltatás a lakosság számára díjmentes. Az
elszállítást a szerződés értelmében a bejelentést követő
24 órán belül meg kell oldaniuk. 

A Segítő Angyalok Speciális Mentés Nonprofit Kft. az
alábbi elérhetőségeken fogadja a bejelentéseket: 
Tel: 06-70/258-8300
E-mail: segitoangyalok@segitoangyalok.hu

Tájékoztatjuk továbbá a kerület lakosságát, hogy az élel-
miszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi
XLVI. törvény 19.§ (2) bekezdése értelmében az elhullott
állat ártalmatlanná tétele – ha annak tulajdonosa nem is-
mert – az elhullott állat fellelési helye szerint illetékes ön-
kormányzatot, közúton a közút kezelőjét terheli. 

Budapest Főv. XXIII. kerületében az elmúlt időszakban
több problémát is okozott a Ráckevei-Soroksári Dunaág-
ban talált elhullott állatok elszállítása. A Duna folyam tulaj-
donosa a Magyar Állam, vagyonkezelője a Közép-
Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság. Önkormányzatunk az
adott területre illetékességgel nem rendelkezik. 

Budapest Főváros XXIII. kerület
Soroksári Polgármesteri Hivatal 

Igazgatási és Adóosztály

Kisállat tetemek elszállítása

ASZTALOS
Mindenféle asztalos munkát vállalok, kívánságra házhoz megyek. 

Új ajtó, ablak, bútor gyártása, javítása, ajtó-ablak csere falbontás nélkül. 
Erkély beépítése stb.

Regdon Csaba:
06/209/579-533,  284-9213

Április
Lapzárta: 2017. április 10.

12:00 (hétfő)
Megjelenés: 2017. április

21. (péntek)

Május
Lapzárta: 2017. május 8.

12:00 (hétfő)
Megjelenés: 2017. május

19. (péntek)

Június
Lapzárta: 2017. június 5.

12:00 (hétfő)
Megjelenés: 2017. június

16. (péntek)

Július
Lapzárta: 2017. július 3.

12:00 (hétfő)
Megjelenés: 2017. július 14.

(péntek)

Szeptember
Lapzárta: 2017. szeptember

11. 12:00 (hétfő)
Megjelenés: 2017. szeptem-

ber 22. (péntek)

Október
Lapzárta: 2017. október 9.

12:00 (hétfő)
Megjelenés: 2017. október

20. (péntek)

November
Lapzárta: 2017. november

6. 12:00 (hétfő)
Megjelenés: 2017. novem-

ber 17. (péntek)

December
Lapzárta: 2017. december

4. 12:00 (hétfő)
Megjelenés: 2017. decem-

ber 15. (péntek)

Lapzárták, megjelenések 2017-ben

KERETES HIRDETÉSEK

KEDVEZMÉNYEK

APRÓHIRDETÉSEK

Formátum Méret (mm) Brutto díj

1/1 150x302 121,620.-

1/2 215x149 67,210.-

1/4 fekvő 215x73 37,020.-

1/4 álló 106x149 37,020.-

Formátum Méret (mm) Brutto díj

1/8 fekvő 106x73 18,350.-

1/16 fekvő 106x35 8750.-

1/16 álló 51x73 8750.-

1/32 51x35 3630.-

Lakossági 1300.- + 60 szavanként

Vállalkozói 2130.- + 60 szavanként

Egyszerre történő befizetésénél 3 alkalom esetén a harmadikból

20% kedvezmény

4-5 alkalom esetén az utolsóból 50% kedvezmény

7 alkalom esetén a hetedik díjtalan

Folyamatos hirdetésnél a 3. számtól 10% törzsvásárlói kedvezmény

SOROKSÁRI médiaajánlat
HÍRLAP

AKCIÓS TÁBOR, üdülés minimum 15
fős csoportoknak! 5.900 Ft/3 nap / 2 éj-
szaka /napi 1 étkezés vagy 15.600 Ft/5
nap / 4 éjszaka/napi 3 étkezéssel. Hely-
színek: Tivadar (Tisza-part), Vilyvitány
(Zempléni-hegység), Bátorliget (Ősláp).
Érdeklődni lehet: 06-42/594-658 vagy
e-mailben: rendezveny1@gmail.com

SZERELŐ ÁLLÁS Soroksáron. Gépke-
reskedésünk teljes vagy részmunkaidő-
ben keres szervizes kollégát az Ócsai
úton azonnali belépéssel. Elvárt vég-
zettség: autószerelő, egyéb gépszerelő,
karosszéria-lakatos és rokon szakmák.
Örömmel vesszük érdeklődését! Telefon:
06/30-430-1033, Török Tamás, Forest-
depo Kft, 23. ker., Ócsai út 3.

FŰTÉS-VÍZSZERELÉS. Új rendszerek
kiépítése, radiátorok cseréje, iszaplevá-
lasztók beépítése, mosogatógép bekö-
tése, mosógép bekötése, csapok
cseréje, szaniterek cseréje. Bátai Zsolt:
06-20-579-4446 

PESTERZSÉBETI GONDOZÓHÁZBA
KERESÜNK TOLERÁNS, IDŐSEKET
SZERETŐ SZAKKÉPZETT ÁPOLÓ-
NŐT. Jelentkezni önéletrajzzal a
garamine@t-online.hu címen lehet.

REKLÁMTÁBLÁK, CÉGTÁBLÁK, NÉV-
TÁBLÁK, világító kivitelben is. Felíra-
tok, ábrák, dekoráció kirakatra, autóra,
ingyenes látványtervvel! Lézer-
gravírozás, bélyegző készítés. Emb-
léma, logótervezés.T.: 06-209-209-981.
www.ringtex.net.hu/reklam

BALLAGÁSI, ESKÜVŐI, KERESZTE-
LŐI AKCIÓKKAL VÁRJUK  A  SZE-
MÉLYRE SZÓLÓ AJÁNDÉKOK  BOLT-
JÁBAN! Gravírozott, hímzett, felirato-
zott, fényképről mintázott ajándékok,
póló-,  kerámia mintázás, üveg-, fa lé-
zergravírozása, bélyegzőkészítés. Er-
zsébeten a Városháza bejáratával
szemben.  
T.: 06-209-209-981 www.ringtex.hu

INGYENES HITELÜGYINTÉZÉS REJ-
TETT KÖLTSÉG NÉLKÜL. Nincs borí-
tékba pénz, nincs zsebbe pénz. Több mint
500 elégedett család. Személyi kölcsön
9,99% kamattal lakáshitel 4% alatt. Hívjon
0630/985-5000

DOB OKTATÁS JÓL FELSZERELT STÚ-
DIÓBAN kezdőknek és haladóknak!
Telefon : 06 / 30 495 - 7470

APRÓHIRDETÉS

K Ö Z É R D E K Ű  T Á J É K O Z T A T Ó K -  H I R D E T É S E K

Tisztelt Hirdető!
Keretes hirdetések esetén csak elkészített CMYK színterű PDF formátumú hirdetéseket áll
módunkban elfogadni. Az ezekben szereplő képek minősége minimum 300 DPI felbontású
kell, hogy legyen és CMYK színterű. A fekete szövegek 100% feketék legyenek, a színes szö-
vegek és az alnyomatok maximum 2 színből álljanak.
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Raktárosokat,

targoncavezetőket,

csomagolókat, gépkezelőket

keresünk Budapest és Pest

melletti telephelyre 2-3

műszakos (8-12 órás)

munkavégzésre. Budapest 

irányából ingyenes céges 

busszal a bejárás megoldott.

Felvételi interjú:
2017. 04. 07. (péntek) 10.00 óra

Táncsics Mihály Művelődési Ház
1238 Bp. Grassalkovich út 122-124.

Érd.: 06703421653




